

GAZETA OFICIALĂ

A COMISIUNEI REGIONALE DE UNIFICARE DIN CLUJ

Pentru publicațiuni vor plăti atât oficiile cât și particularii 60 bani de fiecare cuvânt sau număr, plus timbrul de chitanță și prețul exemplarelor dorite.

Bedașia și administrația:
CLUJ, PALATUL DE JUSTIȚIE
 Parter numărul 22

Prețul abonamentului:
 Pe un an 160 Lei
 Pe jumătate an 80 Lei
 Un număr costă 2 Lei

PARTE OFICIALĂ.

Ministerul finanțelor. Secretariatul general din Cluj.
 Direcțiunea contabilității publice, personalului și a ordonanțării.

Ordin circular.

D-lor Directori financiari din Ardeal!

Luni, 14 curent vor începe operațiunile privitoare la plata restului de 40% asupra coroanelor admise la schimb.

Plata se va face pentru orașe numai prin perceptoarele orășanești de dare, iar pentru comunele rurale prin comisiunile de schimb cari au funcționat la început.

În acest scop D-voastră personal împreună cu delegatul nostru vă veți prezenta la sucursala Băncii Naționale de care depinde județul D-voastră, împreună cu un borderou recapitulativ pe oficiile de schimb din întreg județul, care va constata suma necesară la acșitarea cotei de 40% pentru județul D-voastră.

Acest borderou resumativ îl veți încredința D-lui Director al Băncii Naționale, care va elibera suma din borderou contra unei chitanțe semnată de D-voastră și vizată de noi.

Numerarul ce vă liberează Banca Națională va fi suma totală a coloanelor numărul 6 și numărul 7 ale borderoului, adică suma rămasă a se plăti după chitanțele de 40%, în cari se cuprinde și taxa de 5%.

Pentru ridicarea numerarului vă veți prezenta cu sacii necesari la împachetarea și transportarea banilor, însoțiți de o gardă militară.

După ce veți ajunge la reședință cu numerarul, veți convoca imediat pe toți șefii de perceptoare regale și orășanești împreună cu controlorii de cassă, la sediul Direcțiunei financiare și le veți distribui sumele necesare fiecărui perceptorat, conform borderoului întocmit, contra chitanțelor manuscrise (scrisă cu mâna) și semnate de șeful perceptoratului și controlor, pe cari le veți conserva până la depunerea actelor de plățile făcute.

Șefii perceptoarelor regale de dare din județ și orășanești se vor duce la reședința lor cu sumele primite fiind însoțiți de o gardă de vighili financiari înarmați.

Plata se va face conform instrucțiunilor următoare:

Pentru orașe.

a) Prin perceptoarele orășanești de dare contra chitanțelor liberate de oficiile de schimb din oraș și în ordinea prezentării.

Pentru a se evita aglomerațiuni și pentru o mai bună ordine, plata sumelor se va face pe oficiile de schimb cari au funcționat în oraș, aducându-se la cunoștința publicului zilele ce D-voastră le veți fixa pentru fiecare oficiu.

b) Înainte de a se face plata, chitanța se va verifica cu borderoul nominal ce s'a întocmit, spre a se vedea dacă corespunde; după care apoi cel în drept va semna pe contra pagina chitanței pentru primirea sumei.

Cei ce nu știu scrie vor semna prin punere de deget, în prezența a doi martori, cari vor semna propriu.

Dacă între chitanță și borderoul nominal va fi nepotrivire, se va verifica chitanța cu cotorul respectiv și declarația de însinuare și registrul model Nr. 2., stabilindu-se suma bună de plată.

Pentru comunele rurale.

a) Plata se va face numai prin comisiunile comunale de schimb, cari au funcționat și la prima operațiune pentru retragerea coroanelor, în termen de 15 zile, dela data primirii numerarului, dela perceptoratul regal de dare, făcându-se în acest scop cele mai întinse publicațiuni.

Aceste plăți se vor efectua numai prin casierii comisiunilor de schimb.

Perceptoarele regale de dare vor libera comisiunilor de schimb numerarul necesar conform borderoului recapitulativ al perceptoratului și numai în schimbul chitanței eliberate de perceptorat cu ocazia achitării celor 60%, pe contra pagina căreia se va face convenita vorbire de primirea sumei cuprinsă în chitanță semnându-se de toți membrii comisiunei, — și bine înțeles — reținându-se suma convenită drept taxă 5% asupra sumelor mai mari de 50.000 lei sau 100.000 coroane prezentate la preschimbare.

Comisiunile fiind în posesiunea numerarului, vor începe imediat plata — individual, tot pe baza chitanțelor emise, urmându-se aceaș normă de mai sus.

Dispozițiuni generale.

Atât în orașe, cât și în comunele rurale plata chitanțelor se va face numai în mâinile titularilor, sau împuterniciților lor, prin procură autenticată — pentru cei din orașe și atestată de antistia comunală — pentru cei din comunele rurale.

Procurile în chestiune se vor anexa la chitanțe.

Pentru titularii chitanțelor morți și dispăruți sumele se vor consemna la perceptoratul regal de reședință, iar recipisele se vor trimite judecătorilor respective, împreună cu un borderou nominal.

Pentru toți aceia, cari nu intră în categoriile de mai sus și nu se prezintă la achitare în termenul prescris, sumele cuvenite asemenea se vor consemna la dispoziția lor, iar recipisele — împreună cu un borderou nominal — se vor depune Direcțiunii financiare spre conservare.

Chitanțele ce conțin plusuri nu se vor achita decât numai acelea, cari au fost aprobate de comisiunea pentru unificarea monetară de pe lângă centrele de aprovizionare (Banca Națională) respectivă.

În cazul când comisiunea nu va fi aprobat în total plusul din chitanță, se va aproba numai 40 procente la suma declarată și întreg plusul admis, reținându-se chitanța respectivă.

Din chitanțele cari cuprind plusuri respinse de comisiune în total, nu se va plăti decât suma de 40 procente cuvenită la suma declarată, reținându-se și atașându-se la borderou chitanțele.

În ce privește plusurile admise de oficiile și comisiunile comunale de schimb, asupra cărora s'a plătit 60 procente, se vor considera ca justificate, plătindu-se acum și restul de 40 procente amintit atât la suma declarată cât și la plus.

Pentru toate chitanțele plătite se va forma de către fiecare perceptorat orășanesc și comisiune de schimb comună, câte un borderou nominal, în care se va învortă zilnic chitanțele, în ordinea cum au fost achitate, astfel că în fiecare seară să se poată constata suma plătită. După terminarea definitivă a plăților totalul acestui borderou trebuie să corespundă cu totalul borderoului ce a fost întocmit după cotoarele chitanțelor (aceasta pentru perceptoratele orășanești) și cu borderoul recapitulativ dela perceptoratul regal pentru comunele rurale.

Cu ocazia achitărei cotei de 40 procente titularii chitanțelor vor justifica plata la curent a datorilor către stat, județ și comună; neplătindu-se sub nici un motiv chitanțele acelora, cari nu vor fi justificat plata acestor datorii. Se poate încasa și datorii pe trimestrul curent în baza impunerilor din trecut.

Persoanele cari exercită sau au exercitat vre un fel de comerț, suferind de localitate și cari nu posedă avere în localitate și nici nu sunt impuși, li se va face imediat impunerea la dările respective, conform articolului XXI de lege, §-ul 8 din 1915, încassându-se aceste dări din suma ce urmează a li-se plăti după chitanța de 40 procente, liberându-se imediat recipisa sau chitanța de către perceptoratele respective.

Taxa de 5 procente se va reține dela toți aceia, cari au prezentat la schimb coroane în sumă dela 100,000 în sus în cari suma — bineînțeles — se va cuprinde și acelea provenite din bancnotele de 10,000 coroane declarate la timp, însă schimbate ulterior, cari nu se

cuprind în chitanțele de 40 procente și s'au liberat de oficiile și comisiunile de schimb chitanțe manuscrise.

Această taxă de 5 procente se va încasa și dela bănci la întreaga sumă prezentată la schimb, bineînțeles începând tot dela 100,000 coroane în sus.

Taxa de 5 procente reținută atât de perceptoratele orășanești cât și de perceptoratele regești de dare se va depune la direcția financiară, consemnându-se pe seama ministerului de finanțe, iar recipisele se vor înainta acestui secretariat.

După terminarea acestei operațiuni chitanțele plătite vor fi anexate la borderoul nominal întocmit zilnic în ordinea cum au fost înscrise în acest borderou.

Comisiunile comunale de schimb terminând această operațiune se vor prezenta imediat la perceptoratul regal respectiv cu borderoul nominal în chestiune și cu numerarul rămas, împreună și cu toate celelalte scripte relative la schimbul coroanei (registrul model Nr. 2, declarație de însinuare și cotoarele chitanțelor) unde le vor depune cu raport și inventar. Borderoul nominal va fi verificat de perceptoratul respectiv cu toată atențiunea cu chitanțele plătite, ca astfel suma totală a chitanțelor înscrise în borderou și cu numerarul rămas disponibil să corespundă cu suma ridicată de comisiune.

Perceptoratul regal de dare după ce va primi scriptele arătate mai sus și numerarul rămas disponibil dela toate comisiunile comunale de schimb, va forma un borderou recapitulativ de sumele plătite și cele rămase, cari împreună să corespundă cu suma ridicată și apoi le va depune la Direcțiunea financiară, luându-și înapoi chitanța ce a fost dată la primirea numerarului.

Direcțiunea financiară primind aceste acte și sumele rămase disponibile dela toate perceptoratele regale din județ și dela perceptoratele orășanești, va forma de asemenea un borderou recapitulativ de sumele plătite și numerarul rămas disponibil și apoi le va depune la Banca Națională respectivă, luând înapoi chitanța, ce a fost dată la primirea numerarului necesar.

Odată cu prezentarea actelor definitive pentru plățile efectuate de comisiunile comunale se vor prezenta la perceptorat și casierii comunali cu sumele încassate din dările statului, județului și comunei spre a le vărsa perceptoratului.

Cei cari au pierdut chitanțele de 40%, vor prezenta Gazeta Oficială în care va fi publicat pierderea chitanței; iar aceia gazetă se va anexa la chitanța manuscrisă, ce va da titularul pentru primirea sumei.

D-voastră personal, cât și delegatul nostru, Veți supraveghea de aproape efectuarea acestei operațiuni și Veți lua măsuri să decurgă în liniște și ordine și să nu se comită abuzuri de cari Veți rămâne personal responsabili.

Cluj, la 14 Februarie 1921.

Secretar general:
Munteanu

Delegatul ministerului de
finanțe
inspector financiar general:
Mănăila

Ministerul de interne. — Inspectoratul general al Sănătății și Ocrotirilor Sociale, Cluj.

Ordin circular

cătră subprefecții de județ și cătră primăriile orașelor cu municipiu.

Cu onoare Va rugăm să binevoiți a lua măsurile necesare, ca organele comunale subalterne să execute prevederile art. 41 din legea înființării Oficiului Național J. O. V. publicată în Monitorul Oficial Nr. 119 din 2 Septembrie 1920, prin care se dispune, că toți invalizii din războiu reformați definitiv de comisiile medico-militare, sunt scutiți de prestație.

Cluj, la 28 Ianuarie 1921.

Moldovan m. p., Dr. Octavian Costea m. p.,
inspector general. șeful serviciului.

Nr. 1688—1921. Secția: R.

Ordin circular

către toți subprefecții de județ și către primăriile orașelor cu municipiu.

În sensul ordinului Ministerului de războiu, Direcția VI. sanitară Nr. 19462 din 17 Ianuarie 1921, cu onoare Va rugăm să binevoiți a lua dispoziții, ca organele subalterne să aducă la cunoștința invalizilor interesați următoarele:

1. Toți invalizii, cari sunt chemați de diferite autorități pentru aranjarea drepturilor ce li se cuvin, înainte de a pleca la forul unde sunt chemați, ca să se prezinte la cercul de recrutare militar concernent, unde li se vor libera din caz în caz foile de drum necesare ca să poată călători gratuit pe calea ferată. În scopul exoperării foilor de drum invalizii vor avea să prezinte la cercul de recrutare ordinul respectivei autorități, care li va chemat.

Acest favor îl vor putea deci obține invalizii numai atunci, când suot chemați a se prezenta în interesul propriu la vre-o autoritate, sau la vre-un institut în cauza penziunii sau a altui drept, în cauza protezei ori pentru tratament în spital.

2. În chestiunea favorului ce compete invalizilor pentru a putea călători pe calea ferată cu taxe reduse în alte afaceri personale, invalizii pot lua toate informațiile necesare dela Oficiul Național Județean J. O. V. precum și dela cercurile de recrutare militare concernente.

3. Toți invalizii din războiu, cari cu trebuința de tratament în spitale, au dreptul la tratament gratuit în orice spital militar sau civil, conform deciziei ministeriale No. 659 din 30 Octombrie 1920.

Cluj, la 23 Ianuarie 1921.

Inspector general: Șeful serviciului:
Moldovan. Dr. Octavian Costea.

Nr. 1322—921.

Ministerul Agriculturii și Domeniilor.
Secretariatul General din Cluj. — Direcția Regională Zootehnică și Sanitară Veterinară.

Deciziune

Noi, Secretar General al Departamentului Agriculturii și Domeniilor, în Cluj.

Având în vedere că din toate regiunile Ardealului sosesc zilnic la Institutul Antirabic din Cluj foarte mulți oameni mușcați de câini turbați, conform avizului Secretariatului General de Interne din Cluj.

Având în vedere că din acestea împrejurare trebuia să deducem, că decisiunea referitoare la urcarea dărei de câini Nr. 13006/III.—1920 publicată în Gazeta Oficială Nr. 39 nu se execută cu vigoarea cuvenită.

Pentru aceste motive văzând și prevederile art. 2 din legea VII. din 1888 de acord cu Secretariatul General de Interne.

Decidem:

ART. I. Dnii. Subprefecți (consiliile orașelor cu drept de municipiu) sunt obligați a ordona carantina generală pentru comunele (orașele) unde nu s'au executat încă întocmai toate dispozițiunile prevăzute în decisiunea noastră Nr. 13006/III—1920. Până la executarea acestor dispozițiuni toți posesorii de câini fie civili sau militari sunt îndatorați a-și ținea legați câinii de ori ce categorie. Câini găsiți, nelegați se vor ucide, iar proprietarii lor vor fi pedepsiți în conformitate cu prevederile punctului 4 din decisiunea de mai sus.

ART. II. Aceasta carantină se va ordona cu avizul Dlui. med. vet. primar al județului (al orașului municipal) și se va ridica de Dni subprefecți (consiliile orașelor municipale) numai în baza avizului Dlui. med. vet. primar al județului sau orașului, după ce s'au convins prin controlul cuvenit, că dispozițiunile prevăzute în decisiunea Nr. 13006/III. s'au executat.

ART. III. Dnii. med. vet. de stat cu ocaziunea inspecțiunilor ce fac în județ și oraș vor controla și executarea prezentei decisiuni, arătând autorităților administrative toate neajunsurile sau neglijența observată, raportând totodată și acestui Secretariat (Direcția Regională Zootehnică și Sanitară Veterinară).

ART. IV. Prezenta decisiune intră în vigoare cu data publicării în Gazeta Oficială.

Secretar general:
Petrini m. p.

Director regional:
T. Cristea m. p.

PARTE NEOFICIALĂ.

Anunțuri judiciare.

Judecătoria de ocol urbană Cluj.

Publicațiune.

Judecătoria de ocol urbana Cluj comunică, să la cererea Eugenia Sândeian n. Rusu locuitoare în Ciomafaja a pus în curgere procedura de anulare a actului afirmative perdut: Un libel de depuneri Nr. 1184 dela institutul de credit „Vatra” despre suma de 1541 cor.

66 filii. Deci somează pe posesorul actului amintit că în decurs de un an dela a treia aparere a publicațiunii prezinte în Gazeta Oficială să prezinte actul judecătoriei, pentru că la caz contrar, judecătoria după expirarea timpului fixat, la cererea reclamantului îl va declara de anulat. — Cluj, la 17 Novemvrie 1920. Dr. *Crucin* m. p., șef. judecător, consilier la Curtea de Apel.

Nr. 6497—1920.

647 1—3

Judecătoria de ocol Sibiu.**Publicațiune.**

Judecătoria de ocol Sibiu face cunoscut, că pentru anularea următorului document afirmative nimicite: *Recipisa estradată în 29 Aprilie 1919 sub Nr. jurnalului 170 despre (Nr. recipsei 9462) 6000 cor. înorumul național dela „România” soc. de asigurare din Sibiu, la cererea numitului Raduțiu Ioan a pus procedura în curgere.*

Prin urmare provoacă pe posesorul numitului document că în termen de un an dela ziua înseării a 3-a a acestei publicații în Gazeta Oficială să prezinte judecătoriei de ocol Sibiu documentul, pentru că în caz contrar judecătoria la învita cerere a petentului îl va declara de anulat. — Sibiu, la 31 Iulie 1920. C. *Pidner*, consilier la curtea de apel.

Nr. Pk. II. 1284/2—1920.

315 2—3

Publicațiune.

Judecătoria de ocol Sibiu publică că afirmative s'ar fi pierdut următorul document: „*Libel de depunere*” eliberat de institutul de credit și economie „*Mureșana*”, *Sigetul Marmăției* sub 347 despre 1371 coroane 81 filieri pe numele Anna Aurel Simtion.

În urma cererii lui Aurel Simtion, locuitor din Sibiu, procedura pentru anularea documentului s'a pus în curgere.

Deci somează pe posesorul actului amintit, ca în decurs de un an de la a 3-a inserare a publicațiunii prezente în „Gazeta Oficială” să prezenteze actul judecătoriei căci în caz contrar judecătoria după expirarea timpului fixat, la noua cerere a reclamantului îl va declara de anulat. — Sibiu, la 9 Iulie 1919. *Pildner* m. p., judecător.

Nr. P. K. 6602/2—1918.

306 1—3

Judecătoria de ocol Brașov.**Edict.**

Judecătoria de ocol Brașov publică, că afirmative s'ar fi pierdut următorul document: Un livret de depunere eliberat de Banca „*Albina*” institut de credit și economii, filiala Brașov, cu Nrul 3176, cartea 32: pagina 401 în suma de 2000 coroane pe numele Elena Vlaicu.

În urma rugării lui Elena Vlaicu domiciliată în Brașov, procedura pentru anularea documentului acesta s'a pus în curgere. În consecință provoacă pe detentorul documentului mai sus descris, ca în termen de un an socotit dela prima publicare al acestui edict în Gazeta Oficială să l prezinte acestei judecătorii, căci la caz contrar și la noua cerere a petentului, judecătoria va anunța, după expirarea termenului din nou, acest document de anulat. — Brașov, la 2 Decemvrie 1920. Dr. *Bânda* m. p., judecător.

Nr. G. 5276—1920.

470 2—3

Judecătoria de ocol Arad.**Anunț.**

Judecătoria de ocol Arad publică, că la cererea lui Mihaiu Klovak domiciliat în Arad, a început procedura de nimicire a documentului următor, care afirmativ s'a pierdut: *Libel de depunerea sumei de 365 cor. datat din partea firmei Arad-Csanádi Gazdasági Takarékpénztár pe seama numelui Sava Klovák sub Nr. 11596.*

În consecință provoacă pe detentorul documentului mai sus descris, că în termen de un an socotit dela prima publicare a acestui edict în „Gazeta Oficială” să l prezinte acestei judecătorii, care la caz contrar și la nouă cerere a petentului, judecătoria va anunța după expirarea termenului de un an, acest document de anulat. — Arad, la 15 April 1920. Dr. *Kálmán* m. p., jude.

Nr. C. 9278/2—1919.

2228 1—3

Judecătoria de ocol Reghinul-săsesc.**Edict.**

Judecătoria de ocol Reghinul-săsesc publică, că afirmative s'ar fi pierdut următorul document: Un libel de depunere eliberat de „*Cassa de depunere soc. an. Reghinul-săsesc*” sub Nr. 4689 despre suma de 1694 Lei 62 bani, care sumă s'a depus în favorul: „*Weilner Kirche, Schwarzfond Weilan*”.

În urma rugării bisricei ev. lut. din Uila procedura pentru anularea documentului acesta s'a pus în curgere. În consecință provoacă pe detentorul documentului mai sus descris, că în termen de un an socotit dela prima publicare a acestui edict în Gazeta Oficială să l prezenteze la această judecătorie, căci în caz contrar la cererea învita a petentului, judecătoria îl va declara după expirarea termenului de anulat. — Reghinul săsesc, la 26 Ianuarie 1921. Dr. *Petráss* m. p., judecător.

Nr. G. 203—1921.

654 1—3

Judecătoria de ocol urbană Oradea-Mare.**Anunț.**

Judecătoria de ocol urbană Oradea-Mare publică, că afirmativ s'a pierdut următorul document: o cartică de depuneri, eliberată la 15 Decemvrie 1916, de către Banca și Cassa de Economie Fuzionată Societate Anonimă, firmă înregistrată în Oradea-Mare, despre suma de 20000 coroane, depunere scutită de interese și în decursul schimbului de coroane transcrisă pe 10.000 de lei, pe numele cautiunea lui Mauritz Berger, cu Nrul de denunere E. 8890., care e provăzută cu următoarea clăuzulă: Aceasta cartică de depuneri, servește spre cautiunea D-lui Mauritz Berger din Margita, pentru asigurarea condițiilor din contractul făcut cu firma H. Löblé din Oradea Mare, spre alt scop nu se poate folosi, iar a treia persoană nu poate reflecta la suma aceasta.

— La 15 Decemvrie 1916, la cererea firmei din Oradea-Mare H. Löblé s'a început procedura pentru anulare.

Deci, provocăm pe posesorul documentului menționat, ca în decurs de un an, calculat dela ziua următoare după publicarea a treia a acestui anunț în Gazeta Oficială, să prezinte acest document la judecătorie, fiindcă în caz contrar, după expirarea acestui termen la cererea mai nouă a petentului, judecătoria va declara o ca anulată. — Oradea Mare, la 17 Decemvrie 1920. *Bjor* m. p., consilier la curtea de apel.

G. 9359/2—920.

300 1—3

Publicațiune de citare.

Judecătoria de ocol urbană din Oradea-Mare aduce la cunoștință, că în urma acțiunii pentru invalidarea testamentului și constatarea dreptului de moștenire și acc. intentată de avocatul Dr. Savu Marta în calitate de tutor ocazional alui Paul Csikos contra părților Luliana Văradi, Margareta Csikos măr. Ludovic Szin și moștenitorilor necunoscuți alui Luliana Csikos văd. lui Ioan Kovács a fixat termen pentru sulevarea procedurii și pertractarea meritorială pe ziua de 1 Martie 1921 la orele 9 dim. Palatul justiției, parter Nr. 28. și a invitat părțile ca să se prezinte în ziua acesta, designând de curator pentru moștenitorii necunoscuți alui Luliana Csikos văd. lui Ioan Kovács pe Dr. Eugen Gáll avocat în Oradea-Mare. Judecătoria invită părțile, că la termenul fixat să se prezinte prin avocat, căci la din contra va proceda în locul lui curatorul. — Oradea-Mare, la 28 Noemvrie 1920. *Bajor* m. p., cons. la curtea de apel. Nr. 7302—1920. 3813 1—1

Publicațiune.

Judecătoria de ocol urbană din Oradea-Mare publică, că la cererea lui Isac Riff domiciliat în Oradea-Mare a pus în curgere procedura pentru anularea următorului document: „Riff Izsák urnak Nagyvárad (vagy Wien) kötelezem magam arra, hogy 1920 december 1-én 50,000, azaz ötvenezer lejt fogok ezen bonn ellenében Nagyváradon kifizetni. — Wien, 1920 október hó 29. Spitz Sámuel s. k.“

În consecință provoacă pe posesorul documentului amintit, că în termen de un an socotit dela a treia publicare a acestui edict în Gazeta Oficială să-l prezinte acestei judecătorii, căci în caz contrar după expirarea termenului și la învita cerere a petentului, îl va declara de anulat. — Oradea-Mare, la 17 Decemvrie 1920. *Bajor* m. p., consilier la curtea de apel.

G. 10,541—920.

326 2—3

Publicație de citare.

Judecătoria de ocol a orașului din Oradea-Mare anunță, că la Banca Generală S. A., firma înregistrată Oradea-Mare a intentat proces contra Doamnei Fenyvessy Ferencz născută Elisabeta Waldmann, Szilágyi Géza, Waldmann Sándor părași pentru 7873 cor. capital de cambie și rentă, pentru primire de proces și zi de pertractare a fixat termen și invită partidele să se prezinte la 1 Martie 1921 dimineață oarele 9 în localitatea oficială, Tribunal, parter (Nr. 28), totdeodată pentru Dl Szilágyi Géza și Waldmann Sándor erede a căror domiciliu este necunoscut, denuște de curator pe Dl Dr. Kenéz Jenő avocat din Oradea Mare.

Judecătoria somează pe părțile, ca să se prezinte în ziua și ora însemnată aci sau în persoană sau prin un înputernicit care va fi îndreptățit să-i reprezinte, căci în caz contrar, în locul lor va purcede curatorul. — Oradea Mare, la 25 Noemvrie 1920. *Bajor* m. p., cons. la curtea de apel.

Nr. 9827—1920.

3080 1—1

Judecătoria de ocol Turda**Publicațiune de citație.**

Judecătoria de ocol Turda publică, că în procesul intentat de reclamantul Jánossy Lajos, contra părților Kárpáti Elemér pentru 6000 coroane a pus termen de pertractare pe ziua 4 Martie 1921 a. m. la orele 9 în biroul judecătoriei, totodată pentru părțile Kárpáti Elemér care se află în loc necunoscut, a numit de curator pe Ioan Meșaroșiu, locuște în Turda.

Judecătoria somează pe părțile, ca la ziua și la ora susnumită să se prezinte personal, sau prin mandatariu, care este îndreptățit și adevărit a se prezinta, căci la caz contrar, va proceda în locul lui curatorul denumit. — Turda, la 20 Decemvrie 1921. *Paul Moys* m. p., consilier la Curtea de Apel.

Nr. C. 3747—1920.

230 1—1

Judecătoria de ocol Buziaș.**Publicațiune de citație.**

Judecătoria de ocol Buziaș aduce la cunoștință, că în procesul intentat de reclamantul Opra Păscota domiciliat în Dragsina contra reclamantului Gligor Raus cu locuința necunoscută fost domiciliat în Dragsina pentru nulificarea efectului a contractului și acc. a pus termen pentru sulevarea și pertractarea în merit a procesului și a provocat părțile, că la 31 Martie 1921 la 9 oare înainte de amiază să se prezinte în localul oficios Buziaș, totodată pe seama reclamantului Gligor Raus cu ubicațiunea necunoscută, a denumit de curator pe avocatul Dr. Albert Scheiner.

Judecătoria provoacă pe reclamat, ca la ziua și oara susindicată să se prezinte sau în persoană, sau prin un plenipotențiat îndreptățit spre al reprezenta și justifice, căci la din contra va proceda curatorul pentru dănsul. — Buziaș, la 10 Decemvrie 1920. *R. Csillag* m. p., judecător.

Nr. 1593—1920.

273 1—1

Publicațiune.

Judecătoria de ocol din Buziaș publică că documentul următor afirmative pierdut: Direcțiunea finanțară din Timișoara. Oficiul de dare reg. Buziaș la 10 Novemvrie 1917. 25 Nr. ziarului de depozite și serv. a bunurilor domeniiale. Chitanță 3825 cor. adică: treimiopsutedouezecișicinci cor. care sumă David Schimmerling locuitorul Sacoșului unguresc a solvit-o la cassa locală ca cautiune de arendă după 1375 jugere și 504 orgii pământ Rziha m. p., Jung m. p. (L. S.), la rogarea locuitorului din Sacoșul unguresc cu numele David Schimmerling, s'a pus în curgere procedura pentru nimicire. Drept aceea provoacă pe posesorul documentului amintit, ca în decurs de un an, dela ziua următoare a trei-ei înregistrări din Monitorul Oficial a prezentei publicațiunii întâmplare socotit, să-l arate, căci la caz contrar judecătoria îl va declara, după expirarea termenului, la prenoirea rugării a recurentului, de nimic. — Buziaș, la 30 Novemvrie 1920. *Ștefan Kaminszky* m. p., judecător de ocol.

Nr. 1227—1920.

4015 1—3

Judecătoria de ocol Petroșeni.**Publicațiune.**

Judecătoria de ocol Petroșeni publică, că afirmative s'ar fi pierdut următorul document pe numele lui Dumitru Polenar: o chitanță despre 10,090 lei în ziua de 6 Septemvrie 1920 eliberată dela comisiunea de schimbarea coroanelor din comuna Petroșeni sub Nr. 92. Numărul chitanței de sub care Ministerul Finanțelor a eliberat o e 128,617.

În urma rugării lui Dumitru Polenar domiciliat în Petroșeni pentru anularea acestui document, procedura se pune în curgere. În consecință provoacă pe detentorul documentului mai sus descris, că în termen de un an socotit dela a treia publicare al acestui edict în „Gazeta Oficială“ să l prezinte acestei judecătorii, căci

la caz contrar și la noua cerere a petentului, judecătoria va enunța după expirarea termenului din nou acest document de anulat. — Petroșeni, la 23 Decembrie 1920. *Dr. Olariu m. p., consilier.*

Or. G. 3039—1920.

269 2—3

Judecătoria de ocol Tășnad.

Citație.

Judecătoria de ocol Tășnad publică, că în pricina reclamantului Szemán Gyula locuitor în T. szántó în contra pârâtului Ifj. Nagy István pentru Lei 10,000 și acc. a fixat ziua de înfățișare pe 8 Martie 1921 și a provocat părțile să se prezinte în localul judecătoriei Tășnad Str. Hosszu, etaj I ușa 16, numind totodată de curator pentru pârâtul fără domiciliu cunoscut pe Dr. Steer Coriolan avocat în Tășnad.

Judecătoria provoacă pe pârâtul, că pe ziua și ora susamintită să se înfățișeze prin avocat provăzut cu plenipotență, căci la caz contrar îl va reprezenta curatorul. — Tășnad, la 4 Ianuarie 1921. *Dr. Mureșan m. p., consilier.*

Nr. 23—1921.

667 1—1

Judecătoria de ocol Mercurea-Ciuc.

Publicațiune de citare.

Judecătoria de ocol Mercurea-Ciuc aduce la cunoștință, că în procesul înaintat de reclamanta Lucia Simon măritată după Ion Rancz contra lui Iosif Simon fost locuitor în Sândominic (Csikszdomokos) și de prezent cu ubicațiune necunoscută, pentru valorizarea documentelor și pentru stabilirea dreptului de moștenire, a pus termen pentru sulevarea și pertractarea în morit a procesului și a provocat părțile ca la 7 Martie 1921 la 9 ore a. m. să se prezinte în localul oficios a judecătoriei de ocol Mercurea-Ciuc strada Cetății, parter ușa 5, totodată pe seama pârâtului Iosif Simon, fost locuitor în Sândominic, de prezent cu ubicațiunea necunoscută a denumit de curator pe avocatul Dr. Valer Oțetea din Mercurea-Ciuc.

Judecătoria provoacă pe pârâtul, ca la ziua și ora susindicată să se prezinte sau în persoana, sau prin plenipotențiat îndreptățit spre a-l reprezenta și justifica, căci la dincontră va proceda curatorul pentru dânsul. — Mercurea Ciuc, la 10 Ianuarie 1921. *Dr. Pánczel m. p., Cons. la Curtea de Apel.*

Nr. C. 3786/2—1920.

547 1—1

Judecătoria de ocol Blaj.

Publicare de citație.

Judecătoria de ocol Blaj publică, că în pricina reclamantului Balázsfalvi Takarékpénztár Részvénytársaság din Blaj reprezentată prin avocatul dr. Ludovic Enyedi din Blaj față de pârâtul Valer Medeșan fost locuitor în Bucerdea-grănoasă pentru 3000 cor. cap. și acc. a pus termen pentru susceperia pricinii și desbaterea în merit și a somat părțile să se înfățișeze pe ziua de 16 Martie 1921 la ora 8 a. m. în localul său oficios. Totodată a numit de curator în favorul pârâtului Valer Medeșan fost locuitor în Bucerdea-grănoasă și de prezent cu domiciliul necunoscut pe dr. Ioan Bran avocat în Blaj.

Judecătoria somează pe pârât să se înfățișeze la ziua și ora defiptă personal ori prin mandatar îndreptățit și legitimat cu procură, căci la dincontră se va desbate pricina cu curatorul numit. — Blaj, la 12 Ianuarie 1921. *Dr. Ordace m. p., judecător.*

Nr. C. 955/4—918.

664 1—1

Publicare de citație.

Judecătoria de ocol Blaj publică, că în pricina reclamantului Balázsfalvi Takarékpénztár Részvénytársaság din Blaj reprezentat prin avocatul dr. Ludovic Enyedi din Blaj față de pârâtul Valer Medeșan fost locuitor în Bucerdea-grănoasă pentru 4000 cor. cap. și acc. a pus termen pentru susceperia pricinii și desbaterea în merit și a somat părțile să se înfățișeze pe ziua de 16 Martie 1921 la ora 8 a. m. în localul său oficios. Totodată a numit de curator în favorul lui Valer Medeșan fost locuitor în Bucerdea-grănoasă și de prezent cu domiciliul necunoscut pe dr. Ioan Bran avocat în Blaj.

Judecătoria provoacă pe pârâți, să se înfățișeze la ziua și oara defiptă personal ori prin mandatar îndreptățit și legitimat cu procură, căci la dincontră se va desbate pricina cu curatorul numit. — Cluj, la 12 Ianuarie 1921. *Dr. Ordace m. p., judecător.*

Nr. C. 954/4—918.

665 1—1

Judecătoria de ocol Mădoș.

Publicațiune de citare.

Judecătoria de ocol din Mădoș aduce la cunoștință, că în procesul intentat, de reclamantul Schwartz Dávid contra pârâtului cu domiciliu necunoscut Czivay Mihály-né și în calitate de tutor pentru sulevarea și pertractarea maritorică și a somat părțile ca să se prezinte pe ziua de 14 Martie 1921 la ora 10 a. m. la Peciul-nou la casa comunală tot odată pentru pârâtul care se află în loc necunoscut, a numit ca curatot pe Dr. Jung Anton, avocat din Mădoș.

Judecătoria provoacă pe pârâtul, ca la ziua și ora susamintită să se prezinte prin mandatar autorizat, căci la caz contrar, va proceda în locul lui curatoratul sus numit. — Mădoș, la 16 Ianuarie 1921. *Dr. Grogloth m. p., judecător.*

Nr. C. 738/10—1919.

3568 1—1

Judecătoria de ocol Radna.

Publicație de citare.

Judecătoria de ocol Radna aduce la cunoștință că în procesul intentat de Rezső Herold și consoții, locuitori în comuna Kisszentmiklós, ca inacționatori în contra lui Joan Zimmermann și consoții ca inacționați, pentru radiarea dreptului de ipotecă și acc. a pus termen pentru susceperia și pertractarea în merit a procesului și a provocat părțile ca la 28 Februarie 1921 la orele 9 a. m. să se prezinte în locul și oficiul judecătoriei, iar totodată a numit pe seama inacționaților cu locul ubicațiunii necunoscut, ca curator pe avocatul Dr. Josif Filep din Radna.

Judecătoria provoacă pe inacționați ca în ziua și ora susnumită să se prezinte în persoană, sau prin mandatarul autorizat, căci la caz contrar va interveni curatorul denumit. — Radna, la 6 Ianuarie 1921. *Fogarassy m. p., judecător.*

Nr. C 1119/10—1920.

557 1—1

Judecătoria de ocol Hașeg.

Esict.

Judecătoria de ocol Hașeg publică, că afirmativ s'ar fi perdut următorul document: Chitanța pentru înlocuirea corpanelor esmisă de Ministerul finanțelor al Reg. Român sub Nr. 128110 în valoare de 1881 lei pe numele lui Marcu Theodosie junior, comerciant în Hașeg.

În urma rugării lui Marcu Theodosie junior, procedura pentru anularea documentului s'a pus în curgere. În consecință provoacă pe posesorul documentului mai sus descris că în termen de un an socotit dela a treia publicare a acestei edict în Gazeta Oficială din Cluj, să îl prezinte acestei judecătoria, căci în caz contrar și la noua cerere a petentului, judecătoria după expirarea termenului spus, va enunța acest document ca anulat. — Hațeg, la 10 Decembrie 1920. *Dr. Petru Comes* m. p., judecător-șef. G. 2188—1920. 187 1—3

Tribunalul Sibiu.

Publicațiune de citație.

Tribunalul Sibiu anunță, că în procesul reclamant Maria Banea născ. Giurca, contra pârât Nicolae Giurca pentru recunoașterea dreptului și acc. a fixat termen pentru dezbateră verbală și invită părțile ca pe ziua de 26 Februarie 1921 ora 9 dim. să se prezinte înaintea acestui tribunal (strada Schewis Nr. 3/a etajul I, ușa Nr. 43) totodată pe seama pârâtului Nicolae Giurca, a cărui domiciliu este necunoscut, a numit că curator pe Dr. Carol Gündisch avocat în Sibiu.

Tribunalul invită pe pârât să se prezinte prin avocatul, provăzut cu procura, la ziua și ora stabilită mai sus, pentru că la din contra va fi reprezentat prin curatorul său. — Sibiu, la 29 Noiembrie 1920. *Dr. Carol Müller*, consilier la Curtea de Apel.

Nr. C. 1633—1920.

712 1—1

Publicațiune.

Tribunalul aduce la cunoștință, că în urma cererii, înaintată din partea lui Ioan Maxim locuitor în Lancram pe baza §-lui 733 la art. de lege I din anul 1911 a introdus în ziua de azi procedura pentru cazul concret de moarte pentru constatarea faptului de mort a lui Ioan M. Maxim fost locuitor în comuna Lancram, care de vreo 25 ani a emigrat la America de Nord și acolo a murit în anul 1906 și numește ca tutor pe seama dispărutului pe Dr. Ioan Fruma avocat, locuitor în Sibiu.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință, că dispărutul încă trăește, să înștiințeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată să comunice și datele acelea, din cari se poate constata faptul acela, că dispărutul trăiește, pentru că la caz contrar, judecătoria după trecerea de trei luni dela publicarea acestei publicațiuni a treia oară în „Gazeta Oficială”, va constata faptul de mort pe cale judecătorească. — Sibiu, la 29 Octombrie 1920. *Dr. Carol Müller* m. p., consiliei.

Nr. 1453—1920.

3458 1—3

Tribunalul Târgul-Mureș.

Publicațiune.

Tribunalul Târgul-Mureș publică, că în urma cererii înaintată din partea Ileana Simon domiciliată în Târgul-Mureș în baza §-lui 77, punctul b), legea XXXI din anul 1894 cu ziua de azi a început procedura pentru statorirea cazului, că Hajdu Simion fost domiciliat în Târgul-Mureș și de prezent cu domiciliul necunoscut, a plecat din oraș la începutul anului 1916, în baza art. 649 pr. civ. tribunalul a dispus de curator pe dr. Iosif Veress advocat din Târgul-Mureș.

Tribunalul somează pe pârâtul și pe toți aceia, cari au cunoștință, că dispărutul ar fi în viață să înștiințeze despre aceasta tribunalul sau pe curatorul și totodată să comunice și datele acelea din cari s'ar putea constata ființa în viață a dispărutului, pentru că în

caz contrar tribunalul după expirarea timpului de un an cumputat dela ziua ce urmat inserării a doua în Gazeta Oficială, amăsurat rezultatului procedurii de probare, va pronunța judecătorește faptul desfacerii căsătoriei sale. — Târgul-Mureș, la 1 Noiembrie 1920. *Stefan Leon* m. p., consilier.

Nr. C. 2126—1920.

174 1—2

Publicațiune.

Tribunalul Târgul-Mureș în urma cererii făcută de Luiza Reghina Adalbert Oltean cu domiciliul în Reghinul-Săsesc și reprezentată prin adv. Dr. Ioan Vescan, în conf. cu art. 77 al. b. din legea XXXI. din 1894 invită pe soțul său Adalbert Oltean fost cu ultimul domiciliu în Reghinul-Săsesc iar acum necunoscut, ca în decurs de un an dela publicarea a doua oară a prezentei în „Gazeta Oficială” să restabilească viața conjugală cu soția sa; la ne-urmare tribunalul în urma acțiunii reclamantei va hotări asupra desfacerii aceste căsătorii.

Tribunalul îl invită deasemenea de a-i face cunoscut domiciliul actual, căci la caz contrar, va fi reprezentat la procesul de desfaceră a căsătoriei prin curatorul numit de tribunal, Dr. Aurel Baciu din Târgul-Mureș. — Târgul-Mureș, la 25 Decembrie 1920. *Muntean Iosif* m. p., jud. la tribunal.

Nr. C. 2397/1920.

253 2—2

Tribunalul Ibașfalău.

Publicațiune.

În baza cererii petentului Domocos Steltz reprezentat prin avocatul Dr. Zikes Victor și în virtutea punctului b), din art. 77 al legii XXXI. din 1894, tribunalul invită pe Török Rozália m. Steltz cu domiciliul necunoscut, ca să restabilească su soțul său conviețuirea conjugală bazată pe căsătoria celebrată înaintea ofițerului stărei civile la 11 Ianuarie, în Cristur în anul 1892, în termen de un an socotit dela a două publicare în Gazeta Oficială, căci la dincontra, tribunalul va aduce hotărâre definitivă asupra acțiunii de divorț.

Invită mai departe să încunoștințeze tribunalul despre domiciliul său, căci la dincontra fără a mai fi citată, va fi reprezentată prin avocatul Dr. Andreiu Száva, numit de curator. — Ibașfalău, la 12 Iulie 1920. *Dr. Bocskor* m. p., judecător.

Nr. C. 528/6—1916.

3792 1—2

Tribunalul Odorheiu.

Publicațiune.

Tribunalul Odorheiu aduce la cunoștință generală, cumcă conform §-lui 5 din lege VI., anul 1885 a ordonat sechestrare contra lui George Crăciun Sânta, domiciliat în comuna Székelyveczke, pe averea lui imobilă din cartea funduară Nr. 886 a comunei Székelyveczke, — Odorheiu, la 6 Ianuarie 1921. *Dr. Maximilian Glosz* m. p., judec. de tribunal.

C. 701/3—1920.

625 1—2

Publicațiune.

Tribunalul Odorheiu aduce la cunoștință generală, cumcă conform §-lui 8 din legea XX., anul 1877 a prelungit minoritatea lui Pap Márton, de 24 ani, domiciliat în comuna Kobátfalva, care minoritate s'a ridicat la valoare de drept prin sentința Nr. C. 521/2—1920, în 7 Decembrie 1920. — Odorheiu, la 26 Decembrie 1920. *Dr. Maximilian Glosz* m. p., judec. de tribunal.

C. 521/3—1920.

619 1—1

Tribunalul Oradea-Mare.**Publicațiune.**

Tribunalul din Oradea-Mare face cunoscut, că în urma cererii înaintată în baza §. 749 a legii l.: 1911 de către soția lui George Kiss născ. Maria Zefer, locuitoare în Tarcea (Ertarcsa) a intentat în ziua de azi procedura pentru dovedirea faptului morții lui George Kiss, fost locuitor în Tarcea, decedat afirmative pe frontul italian, Doberdó, la 23 Aug. 1916 și a designat ca curator pentru afirmativul decedat pe Dr. Carol Papp, avocat locuitor în Oradea-Mare.

Tribunalul somează pe afirmativul decedat, precum și pe toți acei, cari au cunoștință că dânsul trăiește, ca să încunoștinze tribunalul sau curatorul designat despre aceasta, comunicând totodată datele din care se poate constata că afirmativul decedat trăiește încă, căci în caz contrar tribunalul la 3 luni după publicarea a treia a acestui anunț în „Gazeta Oficială”, va constata moartea afirmativului decedat în urma procedurii probatorie, pe cale judecătorească. — Oradea-Mare, la 28 Decembrie 1920. *Keresztesy* m. p., jud. de tribunal.

Nr. C. I. 5472/1920—1.

298 2—3

Publicațiune.

Tribunalul Oradea-Mare publică, că cu sentința Nr. C. I. 4866/1920—2 ridicată la valoare de drept în 20 Ianuarie 1921, a ordonat încetarea curatelei a locuitorului din Sechelhid Ioan Balogh. — Oradea-Mare, la 26 Ianuarie 1921. Dr. *Rednik* m. p., jud. de tribunal.

Nr. C. I. 4866/1920—3.

613 1—1

Publicațiune.

Tribunalul Oradea-Mare în urma cererii soției lui Iosif Kulcsár domiciliată în comuna Oradea-Mare făcută în baza art. 733 legea l. 1911 prin avocatul Dr. Aurel Zigre din Oradea-Mare, introduce în ziua de azi procedura pentru declararea de mort a lui Iosif Kulcsár, fost cu domiciliu în comuna Marghita acum necunoscut, și prin urmare pe seama dispărutului delegea de curator pe Dr. Francisc Tóth din Oradea-Mare.

Totodată cheamă pe toți aceia cari au vreo cunoștință despre dispărut, a comunica tribunalului sau curatorului toate datele din cari s'ar stabili că dispărutul ar fi încă în viață, pentru că în lipsa acestor date, după expirarea a unui an scotit de la însurarea 3/a oară în Gazeta Oficială, dispărutul se va declara de mort. — Oradea-Mare, la 5 Noembrie 1920. Dr. *Virányi* m. p., jud. de tribunal.

Nr. 2670/3—1920.

3595 1—3

Publicațiune.

Tribunalul Oradea-Mare publică, că în procesul reclamant Vád. Ioan Csukle măr, Grigore Farkas născ. Floare Bragyé contra pârât Ioan Bank și soții pentru proprietate de imobile și acc. a fixat termen pentru constituirea procesului și a provocat părțile, că în ziua de 10 Martie 1921 a. m. 9 oară să se înfățișeze înaintea acestui tribunalul (Parcul Traian Nr. 10 etagiul II., sala Nr. 126) totodată pe seama lui Ioan Urs fost locuitor în Sebesujfalu, care de prezent se află în loc necunoscut, a numit de curator pe avocatul Dr. Câmpian Augustin din Oradea-Mare.

Tribunalul provoacă pe Ioan Urs, că în ziua și oara susmenționată să se înfățișeze asistat de avocat, căci la caz, contrar îl va reprezenta curatorul acum numit. — Oradea-Mare, la 17 Ianuarie 1921. *Keresztesy* m. p., jud. la trib.

Nr. C. I. 1876/20—918.

710 1—1

Publicațiune.

Tribunalul Oradea-Mare publică, că în procesul reclamant Ana Borbély contra pârât Vád-lul Florian Borbély pentru stăvirea dreptului de moștenire a fixat termen pentru constituirea procesului și a provocat părțile, că în ziua de 14 Martie 1921 a. m. 9 oară să se înfățișeze înaintea acestui tribunalul (Parcul Traian, Nr. 10 etagiul II., sala Nr. 132) totodată pe seama erezilor cunoscuți, care de prezent se află în loc necunoscut, a numit de curator pe avocatul Dr. Nicolae Turla din Oradea-Mare.

Tribunalul provoacă pe pârât, ca în ziua și oara susmenți onată să se înfățișeze asistat de avocat, căci la caz contrar îl va reprezenta curatorul acum numit. — Oradea-Mare, la 6 Februarie 1921. Dr. *Virányi* m. p., jud. la trib.

Tribunalul Satu-mare.**Publicațiune de citare.**

Tribunalul Satu-Mare publică, că în procesul intentat de reclamantul Petru Teremi contra pârâtului Ioan Szokolay pentru capitalul de 7699 lei 50 bani și competențe, a fixat termen pentru constituirea procesului și somează partidele ca să se presinte în 2 Martie 1921 a. m. la 9 oară în biroul oficiului (Str. Rákóczi), palatul Tribunalului, etaj II., ușa Nr. 115) totodată pentru reprezentarea pârâtului Ioan Szokolay, care se susține în lor necunoscut, a denumit de curator pe avocatul Dr. Mór Stern, locuitor în Satu-Mare.

Judecătoria somează pe pârât, ca în ziua și oara mai sus indicată să se presinte cu avocatul legalizat, căci la caz contrar va proceda în locul lui curatorul designat. — Satu-Mare, la 21 Ianuarie 1921. *Csopey* m. p., jud. de tribunal.

Nr. C. 128/1921.

655 1—1

Publicațiune.

Tribunalul regesc din Satu-Mare publică, că pe Grigor Mărcuț locuitor în Călinești, tribunalul regesc din Satu-Mare cu sentința Nr. P. 423/2—1920, ridicat la valoare de drept în 16 Noembrie 1920 în baza punctului C. al § lui 28 Art. lege XX din anul 1887, l-a pus sub tutelă. — Satu-Mare, la 20 Decembrie 1920. — *Ioan Csopey* m. p., cons. la curtea de Apel.

645 1—1

Publicațiune.

Tribunalul regese din Satu-Mare publică, că pe George Croian locuitor în Berteșoala tribunalul regesc din Satu-Mare cu sentința Nr. P. 1822/2—1920, ridicat la valoare de drept în 8 Decembrie 1920 în baza punctului C. din § 28 act. lege XX din anul 1887, l'a pus sub tutelă. — Satu-Mare, la 20 Decembrie 1920. *Ioan Csopey* m. p., consilier la curtea de Apel.

Nr. P. 1822/3—1920.

646 1—1

Tribunalul Dej.**Edict.**

Tribunalul Dej publică, că în urma cererii înaintată în baza §-lui 748 al art. de lege l. din anul 1911 de petenții soția lui Dr. Emil Precup născută Aurelia Miháli și Semproniu Miháli domiciliați în Gherla și reprezentați prin avocatul Dr. Romul Micșă în Dej, în ziua de azi a introdus procedura pentru declararea de mort a afirmative dispărutului Dr. Tertulian Miháli fost locuitor în Ciachi-Gârbou și pe seama dispărutului a denumit de curator pe Dr. Eugen Schimmer avocat în Dej.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință despre împrejurarea, că dispărutul e în viață, ca să înștiințeze aceasta tribunalului sau curatorului, totodată să comunice datele, pe baza cărora se poate constata existența în viață a dispărutului, căci la contrar, după termenul de trei luni socotit dela ziua armează după publicarea a treia oră a acestui edict „Gazeta Oficială”, tribunalul pe dispărutul îl va declara de mort. — Dej, la 31 Decembrie 1920. Dr. Ioan Carlan m. p., judecător.

Nr. C. I. 1576/1920.

325 1—3

Tribunalul Deva.

Publicațiune.

Președintele tribunalului Deva a numit pe Dșoara *Luceșta Meșu* de cancellistă auxiliară definitivă cu ziua de 1 Februarie 1921. *Olariu* m. p., președinte.

Nr. 1921. Pres. IV. Hz. 2.

638 1—1

Publicare.

Președintele tribunalului Deva a numit cu ziua de 1 Februarie pe Dșoara *Florica Tămașu* de cancellistă auxiliară definitivă la tribunalul Deva. *Olariu* m. p., președinte.

Nr. 1921. Pres. IV. Hu. 2.

673 1—1

Edict.

Tribunalul face cunoscut, că în urma cererii înaintate în baza §-lui 748 din legea I. din 1911 de Gurean *Marta* măr. *Andrei Stan* domiciliat în Salașul superior pentru constatarea cazului de deces a lui *Andrei Stan* fost domiciliat în Salașul superior, afirmative decedat în Galița în 24 Noembrie 1915, în ziua de azi a început procedura și pe seama dispărutului designează ca curator pe Dr. *Arpad Laufer* avocat în Deva.

Tribunalul Deva provoacă pe dispărut și pe toți aceia, cari au cunoștință despre aflarea în viață a dispărutului să înștiințeze tribunalului sau curatorului aflarea în viață a dispărutului, totodată se, comunice toate cele date, din care s'ar putea constata aflarea în viață a dispărutului, căci la caz contrar tribunalul după expirarea termenului de 3 luni socotite dela inserarea a treia a acestui Edict în „Gazeta Oficială” va constata în mod judițiar cazul de deces a dispărutului. — Deva, la 13 Noembrie 1920. Dr. *Vigil Olariu* m. p., președinte.

Nr. 1386/1—1920.

119 2—3

Tribunalul Bistrița.

Edict de publicare.

Tribunalul Bistrița aduce la cunoștință pe cale de publicitate cumcă în urma petiției înaintate conform punctului 3 al §-ului 733 din art. de lege I, anul 1911 de reclamantul *Bidner Sofia* născ. *Steiner*, locuitor în comuna *Jad* și conform declarațiilor lui *Frühm Andreas*, *Duca Ioan* și *Fabi Iohann* afirmativ decedat la 10 Dec. 1914 în lupta de lângă *Piculiczky Prezmisel* (Galița) care pentru apărarea intereselor lui dispărut ce denuștește, ca curator pe Dr. *Knall Albert* avocat în Bistrița.

În consecință tribunalul somează pe cel dispărut și pe toți aceia, cari ar avea cunoștință despre aflarea în viață a dispărutului ca faptul acesta se-l aducă la cunoștință judecătoriei sau a curatorului denumit pentru părărea intereselor acestuia și totodată să comunice toate datele din cari s'ar putea constata aflarea în viață a dispărutului, pentru că la caz contrar după expirarea termenului defipt spre acest scop, conform alin. al 3-lea

al §-ului 748 din procedură civilă în trei (3) luni și computat dela publicarea a treia (3) oare a acestui edict în „Gazeta Oficială” a Consiliului Dirigent Român, dispărutul va fi declarat judecătorește de mort. — Bistrița, la 20 Ianuar 1921. *Regnean* m. p. judecătân la tribunal.

Nr. C. 125—1921.

472 1—3

Comisiunea de examinare pentru magistrați și avocați, Cluj.

Publicațiune.

Președintele comisiunii de axaminare pentru magistrați și avocați Cluj face cunoscut, că pe baza decretului X. a Consiliului Dirigent, respective ordonanța Nr. 27—1919, a Șef. Resort. de Justiție, a liberat un atestat spre suplinirea diplomei originale — afirmativ pierdute — avocatului Dr. *Benjamin Botar*, datată în Târgul Mureșului la 23 Septembrie 1910 de comisiunea de examinare pentru avocați din Târgul-Murășului. Atestatul ucesta însă la caz, când originalul s'ar afla, își pierde valoarea. — Cluj la 14 Februarie 1921. Dr. *G. Vaindrîș* m. p., președintele comisiunii de examinare pentru magistrați și avocați.

706 1—1

Publicațiune.

Președintele comisiunii de exaiinare pentru magistrați și avocați Cluj face cunoscut, că pe baza decretului X. a Consiliului Dirigent resp. ordonanța Nr. 27/1919 a Șef. Resort de Justiție a liberat un atestat spre suplinirea diplomei originale- afirmativ pierdute- avocatului Dr. *Dionisiu Sarcadi* datată în Târgul-Murășului, la 13 Septembrie 1913 de comisiunea de examinare pentru avocați din Târgul-Murășului.

Atestatul acesta însă la caz, când originalul sar afla își pierde valoare. — Cluj, la 6 Ianuarie 1921. Dr. *G. Kîndris* m. p., președintele comisiunii de examinare pentru magistrați și avocați Cluj.

Nr. 1—1921.

707 1—1

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul delegat judițiar, în baza art. 102 a legii LX. din anul 1881 face cunoscut, că în urma decisului judecătoriei de ocol Târgul-Mureș dat sub Nrul 3823—920 vor fi vândute prin licitație publică 2 trăsuri prețuite cu 7000 lei și cuprinse prin execuția de escortare efectuită în 30 Decembrie 1920 pentru suma de 11500 lei și acc. în interesul D-lui *Mateiu Pompeiu* reprezentat prin avocatul Dr. *Lázár Citrom* din Târgul-Mureș.

În urma decisului judecătoriei de ocol Târgul-Mureș dat sub Nrul 48/2—921 pentru efectuarea acestei licitații pentru 11500 lei pretenziune de capital, interesele acesteia de 5% socotite dela 9 August 1920 și pentru suma de 1091 lei 85 bani chelueli de judecătă stabilite până acum de judecătorie, se fixează termen de licitație pe ziua de 28 Februarie 1921 p. m. 1/23 în orașul Târgul-Mureș Piața Albina Nr. 24. Doritorii de a cumpăra sunt invitați la aceasta licitație cu observarea, că mișcătoarele pome ite în înțalesul art. 107 și 108 a legii LX. din anul 1881 se vor vinde contră plății în bani gata celui mai mult promițator, și în caz de nevoie chiar în sumă mai mică decât ceea de prețuire.

Intrucât mișcătoarele destinate licitației au fost prenotate și de alții, cari și-au câștigat drept de escontenare asupra acelora, licitația aceasta se ordonează, conform art. 120 a legii LX. din 1881 și în favorul acelora. — Târgul-Mureș, la 8 Februarie 1921. *Arnold Fejér* m. p., delegat jud.

Nr. G. 48/2—921.

670 1—1

Depozitul Regional de Subzistență Sibiu.

Publicație de licitație.

Se aduce la cunoștință generală că în conformitate cu ordinul Corp. 7 Armată Serv. Intend. Nr. 40080 din 1 Oct. 1920 și Nr. 45932 din 25/I—1921, se va ține licitația publică pentru vânzarea cutiilor de tinchea goale și 759 litri drojdii de vin.

Licitațiunea se va ține în ziua de 2 Martie 1921 la orele 9 dimineața în biroul Depozitului Regional de Subzistență al Corp. 7 Armată Sibiu, Piața gărei (Lagerhaus) în conformitate cu art. 62—73 din legea contabilității publice a statului.

Cutiile și drojdiile de vin cari se vor vinde, se află depozitate la Depozitul susamintit în total ca 11000 kgr. cutii de tinchea și 759 litri drojdi de vin.

Amatorii pot vedea aceste cutii și drojdi precum și caetul de sarcini în ori ce zi de lucru între orele 8—12 și 15—18.

Oferenți, cari doresc a participa la licitație vor depune o garanță de 2000 lei pentru cutiile de tinchea și 200 lei pentru drojdiile de vin.

522 1—1

Publicație de licitație.

Pe baza legii nouă de contabilitate art. 72—83 pentru materialele necesari pe anul 1921 la minele Serviciul Minelor Metalice a Statului din Săcărâmb (Nagyág, județul Huedin), numitul serviciu publică licitațiune care se va ține la 17 Martie 1921 la 3 oare d. a. în biroul serviciului suspusmit.

Materialele necesare sunt următoarele:

I. Materiale de uns și arzătoare.

12000 kg. benzină (ușor) de motor, 600 kg. ulei de mașină, 200 kg. ulei de cilindru, 700 kg. unsoare de car, 10000 kg. carbid, 2000 kg. petrol.

II. Materiale explozibile.

3000 kg. dinamită Nr. 1., 3000 kg. praf explozibil, 4070 buc. aprinzător (fitil), 20000 buc. capsule (lökupak).

III. Lemne de stejar.

1600 mt. lemne de stejar pentru mină, 200 mt. lemne de stejar pentru bărdaș, 1350 buc. traverse de cale ferată, 900 buc. lațuri de stejar, 400 buc. scări de mină.

IV. Lemne tăiate în ferestru.

1100 buc. scânduri de brad 13—50^m/_m grosime, 1000 buc. lațuri de brad 50/25^m/_m, 200 buc. lațuri de brad 50/80^m/_m, 50000 buc. șindrilă horgită.

V. Alte materiale.

300 buc. sape de mină, 200 buc. lămpi aciteline, 200 buc. pere de curățit, 400 buc. gummă de lampă acetilenă, 2600 buc. arzător de lampă acetilenă, 300 kg. cuie de sârmă 70—100^m/_m, 200 kg. cuie de șindrilă 65^m/_m, 10000 buc. cuie furjate 80^m/_m, 2000 m. sârmă telefonică 2^m/_m, 2000 kg. țiment, 10 kg. acid nitric (légenysav vegyílszta), 50 kg. plumb pentru incercare (Viljachi próba ólom), 5 kg. acid muriatic (sósav), 80 buc. pile, 20 kg. sfoară de pachetat, 30 buc. perii de vâruit, 30 buc. penel (ecset), 100 m/2 carton gudronat (kátrányozott fedőlemezt), 10 kg. cuie, 30 kg. lumini, în ce privește procedura sunt hotărâtoare punctele cuprinse în condiții cari la cerere se trimit fie cărui. — Săcărâmb, la 18 Ianuarie 1921. Serviciul Minelor Metalice a Statului. Șef administrativ Indescifrabil.

Nr. 46/1921

671 1—1

Publicație de licitație.

Subsemnatul executor al judecătoriei de ocol urbană din Cluj în senzul § lui 102, art. LX. din 1881 prin aceasta publică, că în urma decisului din anul 1920 de sub Nr. 344 al judecătoriei de ocol urbană din Cluj efectuându-se în 16 Iulie 1920 pentru suma de 500 lei și acc. execuțiunea de escontentare în favorul lui Francisc Tussai reprezentat prin avocatul Dr. Victor Moldovan mișcătoarele cuprinse și supracuprinse cu aceasta ocaziune și prețulte în 3500 lei și anume 1 lapă cu mână se vor vinde prin licitație publică. Deci în urma decisului de sub Nr. 2070/1920 al judecătoriei de ocol urbană din Cluj pentru incassarea pretenziunii de 500 lei capital după aceasta interese și spesele de 645 lei stabilite până astăzi se defige termenul de licitație pe 26 Februarie 1921 la orele 11 a. m. în comuna Berind și la aceea cumpărătorii se invită cu acea observare, că mișcătoarele din sus în senzul art. de lege LX. din 1881 §. 107, 108 din partea celui mai sus, aceste mișcătoare se vor vinde și sub prețul estimat.

Intrucât mișcătoarele licitande sunt cuprinse și supracuprinse și din partea altor creditori și aceștia și-au câștigat drept de escontare asupra licitației în senzul §-lui 129 art. LX. din 1881, licitația se va efectua și în favorul lor. — Cluj, la 9 Februarie 1921. Petru Deneș m. p., executor judecătoresc.

Nr. 1/1921,

666 1—1

Publicație de licitație.

Subsemnatul executor pe lângă judecătoria de ocol urbană din Cluj în senzul §-lui din legea LX din anul 1881 prin aceasta publică, că în urma decisului de sub Nr. G. 7402—920 al judecătoriei de ocol urbană Cluj efectuându-se în 6 și 7 Decembrie 1920 pentru suma de 65.000 lei și acc. execuțiunea de escontare în favorul filiala „Albina” reprezentată prin avocatul dr. Ioachim Toloiu, mișcătoarele cuprinse și supracuprinse cu aceasta ocaziune și prețulte în 95.000 lei și anume: mobile, cai, porci, vite și alte obiecte se vor vinde prin licitație publică. Deci în urma decisului de sub Nr. 7402—920 al judecătoriei de ocol urbană din Cluj pentru incassarea pretenziunii de 65.000 lei capital, interese dela 10 August 1920 și spesele în suma de 9438 lei stabilite până astăzi, să defige termenul de licitație pe ziua de 3 Martie 1921 la orele 3 p. m. în hotarul Kajató, despre ceace cumpărătorii se înștiințează cu acea observare, ca mișcătoarele susamintite în senzul art. de lege LX din anul 1881, §§ 107 și 108 aceste mișcătoare se vor vinde și sub prețul stabilit.

Intrucât mișcătoarele licitande sunt cuprinse și supracuprinse din partea altor creditori și aceștia și-au câștigat drept de escontentare asupra licitației în senzul §-lui 129 a legii LX din 1881, licitația se va efectua și în favorul lor. — Cluj, la 8 Februarie 1921. Petru Deneș executor judecătoresc.

Nr. 16—1921.

678 1—1

Publicație de licitație.

Subsemnatul delegat judițiar a judecătoriei de ocol Turda în senzul §-lui legii LX din anul 1881 prin aceasta publică, că în urma decisului din anul 1920 de sub Nr. 2192/2 al judecătoriei de ocol Turda efectuându-se în 27 Iulie 1920 pentru suma de 40.000 cor., adică 20.000 lei și acc. execuțiunea de escontentare în favorul „Marosvásárhelyi takarékpénztár” societate anonimă repr. prin avocatul Dr. Adalbert Nagy mișcătoarele cuprinse în suma de 17.400 Lei și în valoarea această, prețuit.

Pentru a cărei pretențiune de capital de 20.000 Lei, și 8% Interese socotite dela 14 Iulie 1920 și spesele datorite de 1727 Lei și 90 bani dela judecătoria, în urma deciziei G. 2192/2—920, aceasta licitațiune se va ținea la 3 Martie 1921 la oarele 10 a. m. în Feldiora la locuința lui inctul cu observarea, că mișcătoarele în afșelesul art. 107 și 108 a legii LX din 1881, se vor vinde contra plătirii în bani gată celui mai mult promișat. r. și în caz de nevoie. chiar în suma mai mică decât cea de prețuire. — Turda, la 31 Ianuarie 1921. *Indescifrabil*, delegat judecătoresc.

G. 2192/3—920.

686 1—1

Publicație și condiții de licitație.

Secția cărții funduare în cauza execuțională a părții urmăritoare Pavel Voda contra Iacob Bauman și soția Elisabeta Sindler ca parte urmărită la cererea părții urmăritoare în baza §§-lor 144, 145 și 147 ale legii LX din 1881, ordona licitațiunea executorie pentru încassarea pretensiunii de 500 cor. capital și dobânda 6 la sută începând cu ziua de 23 Octombrie 1913, 106 cor. 90 f. cheltuieli procesuale și execuționale, 67 lei 50 bani pentru cererea licitațiunii prin aceasta stabilite, asupra imobilelor ouprinse în cărtea funduară Nr. 425 comuna Satu-Mic înscrise ca proprietatea lui Iacob Bauman și soția Elisabeta Sindler aflătoare în teritoriul judecătoriai de ocol Lugoj, Nr. de ord. A. L. 1—1 și Nr. top. 696/3/b și 706/21/a, pădure cu prețul de strigare de 9500 lei.

Secția cărții funduare fixează ziua de 30 Martie 1921 la ora 3 și jum. p. m. pentru efectuarea licitațiunii în localul oficiului cărții funduare, și stabilește condițiile de licitație în baza Art. de lege LX din 1881 § 150 în următorul mod: Imobilul emis licitației nu se poate vinde cu un preț mai mic de cât două-treimi ale prețului de strigare. (§. 23 XLI 1908.) — Lugoj, la 15 Decembrie 1920. *Dr. Kohányi*, m. p. jud.

Nr. 6832—1920 o. f.

651 1—1

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul executor judecătoresc publică în virtutea Art. 103 al legii LX. ex. 1881, că în baza încheierei Nr. 5819—1920 a Judecătoriai de Ocol Satu-Mare în favorul firmei: Sztármári Takarékpénztár Egyesület, Gazdasági és Népbank soc. anom. repr. prin avocatul Ștefan Cherecheș, se vor vinde prin licitație publică obiectele de mai jos, sevestrate în ziua de 23 Nov. 1920 pe cale executorie, ordonată contra alor Zelig Abrahám și soții pentru suma de 10.000 lei capital și acc. în valoarea de 15.000 lei și anume: trăsură, caiși vacă.

Execuția ordonată cu încheierea Nr. 6529—1920 G. a Judecătoriai de Ocol Satu-Mare până la suma de 10.000 lei capital, 6% dobândă dela 16 Iulie 1920, 1/3 taxa cambială precum și 877 lei 60 bani spese procesuale deja datorite, se va ținea în Satu-Mare, strada (fosta) Töltés Nr. 21. în casa debitorului la 28 Februarie 1921, ora 10 din zi, la care termen doritorii de a cumpăra cu aceia observațiune se invită, că obiectele susmenționate — în conformitate cu dispozițiunile Art. 107 și 108 a legii LX: ex. 1881 — se vor vinde pe lângă plata în numerar aceluia care dă mai mult, chiar și pe lângă scăderea prețului estimat.

Intrucât obiectele, ce urmează a se vinde la licitație ar fi sevestrate și de alții și intrucât asupra acelor și alții ar poseda drept executoriu în virtutea Art. 120 al legii LX. ex. 1881 se ordonă și în acestora interes. — Satu-Mare, 2 Februarie 1921. L. S. Executorul Judecătoriai de Ocol Satu-Mare: *Alexauaru Farkas* m. p.

Nr. 116—1921 exec.

693. 1—1

Publicațiune.

În execuția de „Bogárosi Takarékpénztár rt.” în calitate de creditor, contra lui Dusan Iosics și soția sa născută Marla Binar debitori, pentru urmărirea sumei de 630 lei capital și accesorii, secția de carte funduară ordonă, executarea silită prin licitația publică, asupra imobilului debitorilor Dusan Iosics și soția sa Maria Binar, situat pe teritoriul judecătoriai și trecut în cartea funduară Nr. 332 a comunei Gizellafalva, sub Nr. de ord. A I 1, și sub Nr. top. 142, cu o casă pe el cu Nr. 118, întravilan în întindere de 272 □ m. p.

Prețul cu care începe licitațiunea este de 2500 lei. Licitația va avea loc la Primăria comunei Gizellafalva, la ora 10 în ziua de 12 Martie 1921.

Vânzarea nu se poate efectua sub un preț mai mic de 2500 lei.

Licitatorii trebuie să depună la esmisul o cauțiune în număr de 20% din prețul de 2500 lei fixat, sau în înscrișuri, conform art. 42 din legea LX 1881, sau recepisa de depunere a sumei, totodată vor semna condițiunile de licitație (art. 147, 150, 170 din legea LX 1881. și art. 21, din legea XL 1908).

Acel, care va oferi o sumă mai mare, decât cea fixată, și nu va fi supralicitat, va fi obligat a completa cauțiunea de 20% pentru întreaga sumă oferită (art. 25 din legea XLI 1908). — Recaș, la 26 Noembrie 1920. *Simon* m. p. judec.

Nr. 2452—1920.

578 1—1

Anunțuri administrative.

Concurs.

Pentru ocuparea postului de secretar cercual în secretariatul Rețiu și Cărpiniș deschid concurs.

Reflectanții să-și înainteze cererile instruate cu documentele de qualificație, prescrisă în Art. de lege XX din 1900 și una declarație despre limbele ce vorbesc, până inclusiv 1 Martie la pretura plasei Mercurea.

Emolumentele împreunate cu acest post sunt cele fixate în Decretul C. D. Nr. XX și paușalele înșirate în statutele de organizare a comunelor Rețiu și Cărpiniș. — Mercurea, la 1 Februarie 1921. *Dr. Bruckner* m. p., primpretor.

Nr. 113—1921.*

653 1—1

Concurs.

Pentru întregirea posturilor de administrator și controlor la spitalul „Sofia” din Sebeșul-săsesc să scrie concurs și se îndrumă reflectanții să-și înainteze cererile lor dimpreună cu documentele ce posed la subsemnatul până în 10 Martie 1921. — Sebeșul-săsesc, la 3 Februarie 1921. *Bumbea*, primar.

Nr. 3335—920.

711 1—1

Concurs

Sunt vacante următoarele posturi de la depozitul central sanitar Cluj:

1 farmacist cu leafa fundamentală de	755 lei
2 farmaciști cu leafa fundamentală de	615 „
1 copist sau dactilografă cu leafa fundamentală	315 „
1 droghist cu leafa fundamentală de	540 „
1 cassar „ „	540 „

Cererile vor fi înaintate depozitului central Sanitar în decurs de 20 zile de la publicarea concursului în „Monitorul Oficial”. — Cluj, la 1 Februarie 1921. Inspector general: *Moldovan* m. p. Șeful serviciului: (*Indescifrabil*) m. p.

704 1—1

Registrul firmelor.

Tribunalul Oradea-Mare.

Cererea lui Ludovic Zsigmond și Mihai Adler domiciliați în Oradea-Mare pentru înregistrarea firmei.

Deciziune.

Tribunalul admite cererea petentului și îndrumă conducătorul registrului de firme, că pe pagina volumul VIII. al firmelor sociale să efectuească următoarea îndrumare:

În rubrica I. să inducă numărul curent și subnumărul firmei.

În rubrica II. să inducă data și numărul acestei decizii.

În rubrica III. să inducă textul firmei în următoarele: „Zsigmond și Adler Fecske,” depozit de ghete și mode bărbătești.

În rubrica IV. să inducă: Depou principal Oradea-Mare.

Rubrica V. se o lasă liberă.

În rubrica VI. să inducă: Această societate de câștig comun sa înființat în 1920.

Membrii ei sunt: Ludovic Zsigmond și Mihai Adler comercianți, domiciliați în Oradea-Mare, cari împreună reprezintă firma și o semnează astfel, că sub textul firmei prescris, semnează pronumele lor.

Soțul firmei este, piele, ghete, rechisite pantofărești și galantarii bărbătești în mare și mic.

În rubrica VII. să inducă numărul arhivei.

În rubrica VIII. efectuarea îndrumării să o semneze prin semnătura proprie.

Despre ce petentul pe lângă înmanuarea estrasului cu aceia provocare se încunoștințeze, că aceia tradusă în limba română în Gazeta Oficială se o publice odată, și să arate adeca gazeta, care dovedește publicarea cu atât mai vârtos, pentru că judecătoria numa după publicare consideră inducerea de valabilă, totodată îi admoniază, că în viitor semnatura firmei conform îndrumerii se o săvârșască.

Secretariatul General al Ministerului de Comerț, Direcțiunea Financiară Oradea-Mare și Camera de Comerț, și Industrie prin deciziunea aceasta să încunoștințeze. — Oradea-Mare, la 22 Octomvrie 1920. Dr. L. Virányi, m. p., judecător de tribunal.

Cg. Nr. 493—1920.

481 1—1

Rugarea lui Isac Mózes dom. în Oradea-Mare pentru înregistrarea firmei.

Decis.

Tribunalul admite cererea, și îndrumă pe șeful înregistrării firmelor, că în volumul III., pagina 368 a firmelor individuale, să introducă următoare înregistrări:

În rubrica I. să introducă numărul curent și auxiliar a firmei.

În rubrica II. data și numărul de înregistrare a deciziei prezent.

În rubrica III. textul firmei în modul următor: „Isac Mózes“.

În rubrica IV. sedlul principal: Oradea-Mare.

În rubrica V.: Isac Mózes domiciliat în Oradea-Mare, negustor-de pânzături, mărunțisuri, țesături, manufacturi, coloniale, delicatose și alimentare en gros și en detail.

Rubrica VI. lasă în gol.

În rubrica VII. să introducă numărul de arhive.

În rubrica VIII. să recunoască înregistrarea, cu semnatura sa proprie.

Despre aceasta petentul să înștiințează cu admoniarea că traducând în limba română să publice odată în Gazeta Oficială, și exemplarul care dovedește publicarea să înainteze, căci judecătoria va socoti înregistrarea ca valabilă, numai după publicare. Totodată admoniază, că în viitor va uza la afacerile comerciale, semnatura, în forma prezentată.

Să înștiințează cu decusul prezent Consiliul Dirigent șeful resortului de comerț, direcțiunea financiară, camera de comerț și industrie din Oradea-Mare. — Oradea-Mare, la 22 Iulie 1920. Bela Gyenge m. p., judecător de tribunal referent.

Nr. Cg. 372/1—1920.

632 1—1

Raportul direcțiunei Gerster Megyeri și Szunyogh societate anonimă de clădire prin care supune procesul verbal al adunării generale ținută în ziua de 30 Septembrie 1920.

Hotărîre.

Tribunalul luând cunoștință de decisele cuprinse în procesul verbal al adunării generale arătate înaintează aceasta cu anexele respective înregistratorului firmei spre depunere în dosierul de documente al firmelor cu aceia, că aceasta poate fi privită de orișicine.

Se ia la cunoștință că societatea anonimă și-a ridicat capitalul ei societar dela 1.200.000 coroane, adică 600.000 lei la 3.000.000 de lei și că a modificat § 4 al statului în urma căruia dă ordin înregistratorului al firmei ca să aplice în codexul firmelor societății următoarele înregistrări:

În rubrica I să înregistreze Nr. curent și Nr. postului și firmei.

În rubrica II data și Nr. acestei hotărîri.

În rubrica III să înregistreze textul românesc al firmei astfel: „Gerster Megyeri și Szunyogh societate anonimă de clădire.

Rubrica IV și V să se lese liberă.

În rubrica VI să înregistreze: În adunarea generală care a avut în ziua de 30 Septembrie 1920 § 4 al statutelor s'a modificat în mod următor:

§ 4. Capitalul societar al societății anonime este lei 3.000.000 (trei milioane) care se împarte în 15.000 bucăți de acții de câte 200 lei valoare nominală. Capitalul societar s'a depus integral.

Rubrica VII să se lese liberă.

În rubrica VIII să se confirme aplicarea înregistrării prin iscălitura lui proprie. — Oradea-Mare, la 27 Ianuarie 1921. Dr. Kálnal A. judec.

Nr. F. soc. 808/15—921.

648 1—1

Tribunalul Cluj.

Decis.

În urma cererii prezentate tribunalul ordonă conducătorului registrului firmelor ca să introducă la firma „Banca Centrală pentru industrie și comerț societate pe acții” înregistrată la pag. 38 din tomul IX a Registrului firmelor comerciale sociale următoarele:

În rubrica 1 897/6.

” ” 2 30 Ianuarie 1921 F. 38/10—1921 Ct. 897.

Rubrica 3 și 4 rămân goale.

În rubrica 5 Dr. Sglimbea.

În rubrica 6 Calitatea de director și îndreptățirea de a semna firma a lui Dr. Octavian Sglimbea s'a înregistrat.

Rubrica 7 și 8 rămân goale. — Cluj, la 30 Ianuarie 1921. Dr. Dimitrie Toth m. p., referent.

Nr. F. 38/10 Ct. 897—1951.

589 1—1

Ordonanță.

Se ordonă inscripția următoarei firme în registrul firmelor individuale: Românește Simion Holzer, ungu-rește: Holzer Simon, cu sediul principal în Budapesta și cu sucursala în Timișșara.

Proprietarul firmei este Alexandru Holzer, care se ocupă cu comerțul industrial de croitor.

Procuror a firmei este Simeon Holzer locuitor din Budapesta.

Prin urmare se somează petentul ca să publice înregistrarea aceasta în Gazeta Oficială și într'un termen de 40 zile să înainteze acestui tribunal foaia, care va conține publicațiunea ordonată. — Timișșara, la 26 Ianuarie 1920. *Dr. Pavlovics m. p.*, consilier la curtea de apel.

Nr. Fi. 31—921.

649 1—1

Bela Rottmann și văd. Roza Kende n. Nuszbaum societate comandită roagă înregistrarea firmei lor.

Ordonanță.

Se ordonă inscripția celor următoare în registrul de firme individuale tom. IV, pag. 172: Aceasta firmă prin intrarea ca membru comanditor a văd. Roza Kende născ. Nuszbaum s'a transformat în societate comandită și prin urmare a fost transcrată în registrul de firme sociale, unde se ordonă inscripția următoare: Românește Béla Rottmann, ungu-rește: Rottman Béla, cu sediul în Timișșara.

Comanditul acestei societăți în comandită e Bela Rottmann, iar comanditorul văduva Roza Kende născută Nuszbaum din Timișșara, care participă în comerțul comun cu suma de 30.000 lei. Firma se ocupă cu vânzarea de materii de văpsit, oleu, unt și de produse chimice.

Bela Rottman ca firmă individuală trebuie să fie șters din registrul firmelor individuale.

Se somează petentul, ca să publice aceasta ordonanță în Gazeta Oficială ori în Monitorul Oficial și să prezinte în termen de 60 zile foaia în care s'a publicat publicațiunea ordonată. — Timișșara, la 4 Decembrie 1920. *Dr. Pavlovici m. p.*, consilier la curtea de apel.

Nr. Ce. 2354/2—1920.

161 1—1

Tribunalul Dej.**Hotărîre.**

Tribunalul ia la cunoștință cu aprobare hotărîrile aduse în adunarea generală ordinară a societății comerciale „Kápolnokmonostori Takarékpénztár” ținută în 1 August 1920 și îndrumă conducătorii registrului firmelor comerciale, ca procesul verbal, socotelile de pe anul 1920 să-le pună în archiva documentelor, iar gazeta cu care se dovedește publicarea convocatorului și a bilanșului să le pună în archiva scriptelor.

Totodată ca rezolvire a acestui cereri se ordonează înducerea în registrul firmelor asociate la firma „Kápolnokmonostori takarékpénztár r.-t.” înregistrată în Tom. I, pagina 209, că aceasta firmă în adunarea generală ținută în Capolnic-Mănăstur, la 1 August 1920 și-a modificat statutele fundamentale și anume: Ș-ul ș-a înlocuit cu următorul text.

Direcțiunea agendele societății le conduce în interesul statutelor fundamentale și exercitează toate drepturile aceleia.

Direcțiunea consta cel puțin din 3 și cel mult din membrii, dintre cari adunarea generală pe director îl alege pe viață, iar pe ceilalți membrii pe 6 ani.

Cu înregistrarea și publicarea ei legală se încredinșează conducătorul registrului firmelor comerciale.

Despre aceasta petentul se avizează cu aceea îndrumare ca în termen de 8 zile se ceară ștergerea din registrul a membrilor direcțiunei, cari nu mai fungează în aceasta calitate și să ceară înregistrarea membrilor direcțiunei aleși în adunarea generală ținută în 1 August 1920.

Totodată se provoacă petentul ca în termen de 3 zile sub urmările execuției să solvească în taxa publicării 50 lei adică Cincizeci lei la mâna prezidentului acestui tribunal. — Dej, la 9 Septembrie 1920. *Dr. Valer Hango m. p.*, referent.

Nr. 110/10—1915,

41 1—1

Tribunalul Zălau.**Estract.**

Din registrul firmelor individuale condus de tribunalul Zălau. Tomnul II Pagina 42. 1. Numărul curent al firmelor și subnumărul 84/2. 2. Numărul și data decizului de înregistrare: 16 Noiembrie 1920 Fi. II 84/3—1920. 3. Textul din cuvânt în cuvânt al firmei: „Maurițiu Katz prăvălie de mode pentru dame și mode”. 4. Sediul este în Zălau. 5. Posesorul firmei este Maurițiu Katz, locuitor în Zălau.

Potentul se idrumă cz în taxa publicării în termen de 3 zile sub greutatea execuției să solvească la șeful biroului tribunalului din Zălau 40, adică patruzeci lei. — Zălau, la 16 Noiembrie 1920. *Zoltan Kapeller m. p.*, jud. la tribunal.

Nr. Find. II. 84/3—1920.

3878 1—1

Decis.

Se ordonă înregistrarea încetării calității de membru în direcțiune și a încetării îndreptățirii de a semna firma alui Josif Gál membru în direcțiunea firmei „Selymesilosvai Hitelszövetkezet” înregistrată la pagina 218 din tomul I a registrului firmelor sociale, mai departe se ordonă înregistrarea calității de membru în direcțiune și a îndreptățirii de a semna pentru firmă a lui Francisc Németi membru în direcțiune. — Zălau, la 18 Noiembrie 1920. *Zoltan Kapeller m. p.*, judecător la tribunal.

3879 1—1

Estract.

Din registrul firmelor societare condus de tribunalul din Zălau. Tomul III. Pagina 239. 1. Numărul curent al firmelor și subnumărul: 105/1. 2. Numărul și data decizului de înregistrare: 11 Decembrie 1920. Fsoc. III. 105/1. 3. Textul din cuvânt în cuvânt al firmei: „Scăparea” societate cooperativă de credit cu răspundere limitată. 4. Sediul este: Șoimuș. 5. Membrii direcțiunii: Ioan Csomós, Ioan Șuteu, Gherasin Sav, Ioan Tomuș, Mihail Roman, Gheorghe Sav și Vasile Chiș. Această societate s'a întemeiat pe baza statutelor primite în adunarea de constituire ținută în Șoimuș, la 28 Noembrie 1920. — Zălau, la 11 Decembrie 1920. *Zoltan Kapeller m. p.*, judecător.

Nr. Fsoc. III. 105/1.

182 1—1

Tribunalul Bistrița.**Extras.**

Din registrul firmelor societare conduse de tribunalul din Bistrița. 1. 120 12. 2. 15 Noembrie 1920, Fi 48/33—1920. 3. Bistritzer Riemeer-Assoziation, registrerte Genossenschaft mit beschränkter Haftung. 4. Fötelep Bistrică. 5. Se lasă goală. 6. Se înregistrează încetarea caracterului de membru și îndreptățirea semnării firmei

a membrului în direcțiune Traugott, Hügel, mai departe numele firmei: „Bistrizer Riemer-Assoziation, registrierte Genossenschaft mit beschränkter Haftung.“ Membri societății sunt răspunzători pentru afacerile firmei cu părtașirea lor. Scopul firmei este producerea și vinderea tuturor soiurilor de mărfuri de piele și curele. Durata: nedeterminată. Părtașirea membrilor este 500—50.000 de lei 7. Ct. 120.

Confirmăm, că prezentul extras corespunde celor introduse în registrul firmelor societare conduse de tribunalul din Bistrița, tomul II. pagina 117. — Bistrița, la 19 Noembrie 1920. Dr. Klein m. p., referent de firme, Iosif Kempel m. p., conducător de registru. 3893 1—1

Tribunalul Târgul-Mureș.

Cererea societății cooperative „Ceneșana“ din Ceneșul de Câmpie pentru înregistrarea firmei și statutelor în registrul societăților comerciale.

Decis.

Tribunalul în baza acestei cereri ordonă înregistrarea statutelor societății cu garanță mărginită „Ceneșana“ bancă populară societate cooperativă în Ceneșul de Câmpie precum și a firmei cu acelaș text și a pozițiilor de mai jos în registrul firmelor societăților comerciale și îndrumă pe conducătorul de registru a firmelor a executa aceasta și a face publicația legală.

Aceasta cooperativă cu garanță mărginită s'a înființat conform statutelor primite în adunarea generală de constituire ținută în 2 Noembrie 1920.

Sediul este: Ceneșul de câmpie, județul Mureș-Turda.

Scopul societății este:

a) De a promova spiritul de cruțare fructificând și plasând sigur economiile membrilor săi.

b) De a ajuta gospodăriei și profesiunii membrilor ei prin acordare de credite eftine.

c) De a procura societăților pe bani gata orice articole alimentare și de îmbrăcăminte necesare gospodăriei, cum și instrumente și mașini trebuincioase practicăi profesiunii lor.

d) De a desface în comun produsele membrilor și a înlesni producția, formând la nevoie grupuri de interese dintre membrii sau încheind convenții cu alte societăți.

e) De a sădi și întări între membri, prin educație cooperativă, spiritul de solidaritate și prevedere.

Durata: pe timp nelimitat.

Capitalul societar se formează din părțile sociale, fiecare de 50 lei vărsate de către membri.

Membrii societății cooperative răspund pentru obligațiunile societății în mod solidar, unul pentru altul până la de zece ori capitalul subscris.

Consiliul de administrație se compune din 9 membri aleși pe termen de trei ani de către adunarea generală. Primii membri ai consiliului de administrație sunt: Alexandru Sándor St., Teofil Dicu, Alexandru Sándor V., Sandor I. Costan, Ioan Târnoavean, Vasile Calușeri, Alexa Bărdoș, Teodor Dicu, Vasile Sabadi, cari toți sunt în drept de a semna firma.

Pentru semnarea obligatorie a firmei se cere, ca sub firma scrisă, tipărită sau stampilată să iscălească doi membri ai consiliului de administrație.

Publicațiunile date în numele societății se vor publica în ziarul „Ogorul“ ce apare în Târgul-Mureș.

Despre efectuarea înregistrării se încunoștințează pe lângă trimiterea a unei bucăți statute, 1 bucată tabloul semnăturilor firmei și 1 bucată proces verbal reclaman-

mul cu aceia, ca pe viitor toate iscăliturile referitoare la întreprinderea aceasta membrii consiliului de administrație au a le face în forma identică cu semnătura firmei.

Totodată se îndrumă ca în curs de trei zile, sub urmări de execuție, se solvească la acest tribunal 4 lei spese de publicație. — Târgul-Mureș, la 21 Decembrie 1920. Dr. Ernest Lesnyovszky m. p., judec. de tribună.

Nr. Ct. I. 629—1920.

133 1—1

Cererea societății cooperative „Susana“ din Suseni pentru înregistrarea firmei și statutelor în registrul societăților comerciale.

Decis.

Tribunalul în baza acestei cereri ordonă înregistrarea statutelor societății cu garanță mărginită „Susana“ bancă populară societate cooperativă în Suseni precum și a firmei cu acelaș text și a pozițiilor de mai jos în registrul firmelor societăților comerciale și îndrumă pe conducătorul de registru a firmelor a executa aceasta și a face publicația legală.

Aceasta cooperativă cu garanță mărginită s'a înființat conform statutelor primite în adunarea generală de constituire ținută în Suseni la 24 Octombrie 1920.

Sediul este: Suseni, județul Mureș-Turda.

Scopul societății este: a) De a promova spiritul de cruțare, fructificând și plasând sigur economiile membrilor săi.

b) De a ajuta gospodăriei și profesiunii membrilor ei prin acordare de credite eftine.

c) De a procura societăților pe bani gata orice articole alimentare și de îmbrăcăminte necesare gospodăriei, cum și instrumente și mașini trebuincioase practicăi profesiunii lor.

d) De a desface în comun produse membrilor și a înlesni producția, formând la nevoie grupuri de interese dintre membrii, sau încheind convenții cu alte societăți.

e) De a sădi și întări între membri prin educație cooperativă spiritul de solidaritate și prevedere.

Durata: pe timp nelimitat.

Capitalul societar se formează din părțile sociale, fiecare de 50 Lei vărsate de către membri.

Membrii societății cooperative răspund pentru obligațiunile societății în mod solidar, unul pentru altul, până la de zece ori capitalul subscris.

Consiliul de administrație se compune din 9 membri aleși pe termen de trei ani de către adunarea generală. Primii membri ai consiliului de administrație sunt: Victor Câmpean, Vasile Negrea I. Vasile, Ioan Butnariu, Ioan Cengher I. D., Ioan Negrea I. S., Ioan Demian, Iacob Trifu, Simion Borotea, George Butnariu cari toți sunt în drept a semna firma.

Pentru semnarea obligatorie a firmei se cere, ca sub firma scrisă, tipărită sau pusă cu stampilă, să iscălească doi membri ai consiliului de administrație.

Publicațiunile date în numele societății se vor publica în ziarul „Ogorul“ ce apare în Târgul-Mureș.

Despre efectuarea înregistrării se încunoștințează pe lângă trimiterea a 1 bucată statute, 1 bucată tabloul semnăturilor firmei, și 1 bucată proces-verbal reclaman-tul cu acela, ca pe viitor toate iscăliturile referitoare la întreprinderea aceasta membrii consiliului de administrație au a le face în forma identică cu semnătura firmei.

Totodată se îndrumă, ca în curs de trei zile, sub urmări de execuție să solvească la acest tribunal 4 Lei spese de publicație. — Târgul-Mureș, la 21 Decembrie 1920. Dr. Ernest Lesnyovszky m. p., judecator de trib.

Nr. 632/1—1920. Ct.

128 1—1

Cererea societății cooperative „Bradu” din Ibănești pentru înregistrarea firmei și statutelor în registrul societăților comerciale.

Decis.

Tribunalul în baza acestei cereri ordonă înregistrarea statutelor societății cu garanță mărginită „Bradu” banca populară societate cooperativă în Ibănești precum și a firmei cu acelaș text și a pozițiilor de mai jos în registrul firmelor societăților comerciale și îndrumă pe conducătorul de registru a firmelor a executa aceasta și a face publicație legală.

Aceasta cooperativă cu garanță mărginită s'a înființat conform statulelor primite în adunarea generală de constituire ținută în Ibănești la 3 Octomvrie 1920.

Sediul este: Ibănești, județul Mureș-Turda.

Scopul societății este: a) De a promova spiritul de cruțare, fructificând și plasând sigur economiile membrilor săi. b) De a ajuta gospodăriei și profesiunii membrilor ei prin acordare de credite eftine.

c) De a procura societărilor pe bani gata orice articole alimentare și de îmbrăcăminte necesare gospodăriei, cum și instrumente și mașini trebuincioase practicii profesiunii lor.

d) De a desface în comun produsele membrilor și a înlesni producția, formând la nevoie grupuri de interese între membrii, sau încheind convenții cu alte societăți. e) De a sădi și întări între membri, prin educație cooperativă, spiritul de solidaritate și prevedere.

Durata: pe timp nelimitat.

Capitalul societar se formează din părțile sociale, fiecare de 50 lei vărsate de către membri.

Membrii societății cooperative răspund pentru obligațiunile societății în mod solidar, unul pentru altul, până la de zece ori capitalul subscris.

Consiliul de administrație se compune din 9 membri aleși pe termen de trei ani, de către adunarea generală. Primii membri ai consiliului de administrație sunt: Izidor Suciava, Vasile Mare, Dumitru Mateiu, Irimie Gliga, Florea Todoran, Teodor Gliga, Ștefan Gliga, Ioan Todoran, Ioan Gliga cari toți sunt în drept a semna firma.

Pentru semnarea obligatorie a firmei se cere, ca sub firma scrisă, tipărită sau pusă cu stampilă, să iscălească doi membri ai consiliului de administrație.

Publicațiunile date în numele societății se vor publica în ziarul „Ogorul” ce apare în Târgul-Mureș.

Despre efectuarea înregistrării se încunoștințează pe lângă trimiterea a 1 bucată statute, 1 bucată tabloul semnăturilor firmei, și 1 bucată proces-verbal reclaman-tului cu aceia, ca pe viitor toate iscăliturile referitoare la întreprinderea aceasta, membrii consiliului de administrație, au a le face în formă identică cu semnătura firme.

Totodată se îndrumă, ca în curs de trei zile, sub urmări de execuție, să solvească la acest tribunal 4 lei spese de publicație. — Târgul-Mureș, la 21 Decemvrie 1920. Dr. Ernest Lesnyovszky m. p., judecător de tribunal. Nr. Ct. 633/1—1920. 129 1—1

Cererea societății cooperative „Unirea” din Porumbeni pentru înregistrarea firmei și statutelor în registrul societăților comerciale.

Decis.

Tribunalul în baza acestei cereri ordonă înregistrarea statutelor societății cu garanță mărginită „Unirea” banca populară societate cooperativă în Porumbeni precum și a firmei cu acelaș text și a pozițiilor de mai jos în registrul firmelor societăților comerciale și îndrumă pe conducătorul de registru a firmelor a executa aceasta și a face publicație legală.

Aceasta cooperativă cu garanță mărginită s'a înființat conform statutelor primite în adunarea generală de constituire ținută în Porumbeni la 8 Noemvrie 1920.

Sediul este: Porumbeni, jud. Mureș-Turda.

Scopul societății este: a) De a promova spiritul de cruțare, fructificând și plasând sigur economiile membrilor săi.

b) De a ajuta gospodăriei și profesiunii membrilor ei prin acordare de credite eftine.

c) De a procura societărilor pe bani gata orice articole alimentare și de îmbrăcăminte necesare gospodăriei, cum și instrumente și mașini trebuincioase practicii profesiunii lor.

d) De a desface în comun produsele membrilor și a înlesni producția, formând la nevoie grupuri de interese dintre membrii, sau încheind convenții cu alte societăți.

e) De a sădi și întări între membri, prin educație cooperativă, spiritul de solidaritate și prevedere.

Durata: pe timp nelimitat.

Capitalul societar se formează din părțile sociale, fiecare de 50 lei vărsate de către membri.

Membri societății cooperative răspund pentru obligațiunile societății în mod solidar, unul pentru altul, până la de zece ori capitalul subscris.

Consiliul de administrație se compune din 9 membri aleși pe termen de trei ani, de către adunarea generală. Primii membri ai consiliului de administrație sunt: Tóth Áron, Zolyomi Károly, Mann Ioan, Zolyomi Antal, Moldován Mihály, Kardos Daniel, Kerekes Daniel, Zolyomi Ferenc, Kotora Izidor cari toți sunt în drept a semna firma.

Pentru semnarea obligatorie a firmei se cere, ca sub firma scrisă, tipărită sau pusă cu stampilă, să iscălească doi membri ai consiliului de administrație.

Publicațiunile date în numele societății se vor publica în ziarul „Ogorul” ce apare în Târgul-Mureș.

Despre efectuarea înregistrării se încunoștințează pe lângă trimiterea a 1 bucată statute, 1 bucată tabloul semnăturilor firmei, și 1 bucată proces-verbal reclaman-tului cu aceia, ca pe viitor toate iscăliturile referitoare la întreprinderea aceasta, membrii consiliului de administrație, au a le face în formă identică cu semnătura firme.

Totodată se îndrumă, că în curs de trei zile, sub urmări de execuție, să solvească la acest tribunal 4 lei spese de publicație. — Târgul-Mureș, la 21 Decemvrie 1920. Dr. Ernest Lesnyovszky m. p., jud. de tribunal.

Nr. 634/1—1920. Ct.

127 1—1

Anunțuri particulare.

Publicare.

Subsemnatul student el Universității Cluj, pierzându mi indexul îl declar nul în mâinile cul se găsește. Constantin Gavrilescu. 679 1—3

Publicare.

Brevetul industrial Nrul A. 60/1897 pentru industria de friseur mi s'a pierdut. Il declar de nulificat. Iuliu Molnár. 666 1—1

Publicațiune.

Fruchter János pierzând brevetul Industrial cu Nrul 327 din anul 1906 pentru meseria de tapițer, îl declară de anulat. 689 1—1

Ministerul Instrucțiunii și al cultelor. Secretariatul general. Cluj.

Publicare.

Liberându-se prin direcțiunea liceului „Traian Doda” din Caransebeș lui Andrei Wehry la 25 Octombrie 1920 sub Nr. 134 duplicat despre certificatul de maturitate original de data 16 Aprilie 1917 Nr. 307 și lui Ioan Muntean la 25 Ianuarie 1921 sub Nr. 288 duplicatul certificatului de maturitate original de data 25 Iunie 1920 Nr. 765, ambele originale amintite mai sus se anulează. P. Secretar General: G. Precup m. p., directorul învățăm. secundar.

Nr. 27346—1921 IV.

668 1—1

„Arieșana” institut de credit și economii s. p. a. Turda.

Publicațiune.

În urma fuzionării cu Banca Centrală pentru industrie și comerț, Cluj, recercăm pe d. acționari respective deținători de acții de a institutului, ca cel mult până la 1 Martie 1921 să-și depună la caseria institutului acțiunile și declarația ce s'a trimis la adresa fiecăruia acționar.

Acțiunile ce nu s'ar depune până la data de mai sus nu vor beneficia de drepturile cuvenite acționarilor Băncii Centrale, iar ca acții de a Arieșenei vor înceta de a mai avea ceva valoare. — Turda, la 13 Ianuarie 1921. Direcțiunea.

517 1—1

Publicațiune.

Pierzând bonul sub Nr. 731,257 eliberat pe suma de lei lei 1200 de Banca Agrară pe numele Ioachim Mitter cu ocaziunea schimbării coroanelor, îl declar de anulat. *Ioachim Mitter.*

303 1—1

Publicare.

Permisele de birje Nr. 8/1, 28/1 și 64/ ni-s'au pierdut. Le declarăm de anulate. *George Biró și George Iuliu Biró.*

661 1—1

Publicare.

Chitanța Nr. 751,237 eliberată despre 40 procente a coroanelor — 400 lei — prin banca „Economul” la 9 Septembrie 1920 pe numele dr. Valeriu Mărcuș s'a pierdut. Se declară nimicită. *Proprietarul.*

683 1—1

Publicațiune.

Mi-s'a furat: biletul de reformă, în care am fost reformat cu 20%, o legitimație și cartea pentru depunerea armelor. Toate documentele acestea le declar de anulate. *George Brincovan, locuitor în Băbeni.*

4030 1—1

Publicațiune.

S'a furat dela proprietar în stația Huedin chitanța Nr. 1, liberată la 2 Septembrie 1920 din partea perceptoratului reg. din Huedin despre 1 (una) bancnotă de 1000 coroane cu seria 04888 Nr. 1009. *Ioan Imbre, primar.*

1—1

Declarație.

Brevetul de industrie eliberat de către autoritatea industrială de I.-a instanță Cluj în ziua de 7 Iulie 1910 sub Nrul 8486—1910 fk, pentru Friedrich Carol Inginer, antreprenor de edificații în beton și beton armat, fiindcă s'a pierdut, îl declar de nevalabil. — Cluj, la 31 Ianuarie 1921. Ing. *Carol Friedrich.*

680 1—1

Declarație.

Hirsch Zsigmond repășind dela firma Váradi Hirsch din Târgul-Mureș în luna Ianuarie 1921 și a preluat toate pretensiunile Iosif Váradi asupra sa, aduce la cunoștință tuturor celor interesați, că nu dă nici o garanție mai mult asupra mea. — Mociu, la 14 Ianuarie 1921. *Hirsch Zsigmond.*

702 1—

Publicațiune.

Pierzând chitanța despre de 40% Nr. 734,236 valoarea 547 lei, eliberată de Banca Centrală pe numele Roștaș Petri, o declar fără valoare în mâna ori cui s'a găsi. — Cluj, la 4 Februar 1921. *Roștaș Petru.*

703 1—

Publicare.

Subsemnatul declar, că am pierdut chitanța de 40% liberată de Banca Centrală din Cluj în 5 Septembrie 1920 sub Nr. 11 asupra unui bilet de 10,000 cor. Seria 1006—54,145 pentru suma de 2000 lei pe care o declar de nulă și fără valoare. — Cluj, la 1 Februarie 1921. *Samuel Heller.* Cluj, str. Regina-Maria 6.

708 1—

Publicare.

Pierzându-mi-se diploma de medic, dată de universitatea din Budapesta la 16 Februarie 1914 o declar de nulă la oricine s'ar afla. — Brașov, la 26 Ianuarie 1921. *Dr. Vintilă, medic.*

699 1—

Publicațiune.

Pierzând Pașapoartele liberate de Ministerul de Interne Secretariatul General din Cluj pe numele Bojumu Alexandru Nr. 30441 și Bojumu Nándor Nr. 30842 s'au declarat de anulate. — Cluj, la 11 Februarie 1921. *Alexandru și Nándor Bojumu.*

684 1—3

Publicațiune.

DI. Goldman Márton a prezentat în 2 Septembrie 1920 spre schimb. 950 cor. a primit efectiv 300 lei, despre restul de 175 lei i-s'a dat chitanța Nr. 732,473, o declară de anulată. *Indescifrabil.*

690 1—

Publicațiune.

Pierzând Certificatul Nr. 207—1920 despre examenul de specialitate pentru școli civile (medii) din științele matematică-fizică-chimie, eliberat de Comisia pentru examinare a candidaților de profesori din Cluj, îl declar de nul în mâna oricui s'ar găsi. — *Nicolae Oșian.*

698 1—

Publicare.

Se anunță că bonul Nr. 742792 pe numele marelui Dr. Tilea Livius de Lei 4363 (patru mii treisuteșasezeci și trei) emisă de societatea anonimă „Cassa de păstrare agrară din Târgul Mureș”, care reprezintă cota de 40% la schimbul coroanelor l'am pierdut. În consecință îl declar ca nul și fără valoare.

685 1—

Publicațiune.

Etelca Gábel și-a pierdut indicele dela facultatea de medicină cu Nr. 95 din 29 I. 1921. Dela ziua publicațiunii este declarată nimicirea indicelui.

575 2—

Publicare.

Declar de anulat caetul de cursuri (Indicele) original, care are Nrul 571 cu numele Steinberger Izidor, student în drept la Universitatea din Cluj.

570 2—